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با حضور رئیس مجلس شورای اسلامی

طرح تامين آب بندرلنگه بهره برداري شد 
   با حضور دكترعلی لاريجاني رئيس مجلس شوراي اسلامي، طرح تامين آب شهرستان بندرلنگه 

و كنگ بهره برداري شد. 
     به گزارش خبرنگار روزنامه دریا، مراسم بهره برداری از این طرح آبرسانی با حضور رئیس مجلس 
شورای اسلامی، استاندار هرمزگان،  نمایندگان مردم هرمزگان در مجلس، »مسعود خشايي« معاون برنامه 
ريزي و امور اقتصادي آبفاي كشور ، مدیرعامل آب وفاضلاب هرمزگان و مسئولان محلی روز پنجشنبه 

انجام شد.
   مديرعامل آبفاي هرمزگان در این مراسم از اجراي طرح تامين آب شهرستان بندرلنگه خبر داد 
و گفت: اين طرح در قالب سه پروژه؛ خط انتقال آب به طول 6 كيلومتر، احداث يك باب ايستگاه 
پمپاژ، و يك باب مخزن به حجم 10 هزار مترمكعب اجرا شده است. امين قصمي، هدف از اجرای 
این پروژه ها را افزايش  ظرفيت آب توليدي از طريق آب شيرين كن ها در راستاي تامين آب پايدار 
شهرهاي  بندرلنگه و كنگ و ارتقاء بهداشت و افزايش رضايت عمومي بيان كرد و گفت: این پروژه ها 
در مجموع با اعتبار 147.7میلیارد ریال اجرا شده است. وی با اشاره به پتانسیل های موجود در 

استان هرمزگان و ارائه بسته پیشنهادی وزارت نیرو در خصوص مدیریت تنش آبی در این استان، 
 از دکتر لاریجانی خواستار حمایت از این بسته در جلسه  سران سه قوه شد.وی در ادامه با اشاره به  
 پیشرو بودن آبفای هرمزگان در ایجاد منابع آبی پایدار اظهار داشت: در حال حاضرحجم آب تولیدی 
آب شیرین کن ها ۲۳ میلیون مترمکعب در شبانه روز است که ۸ میلیون مترمکعب آن در شهرستان بندرلنگه 

تولید می شود.   
  وی افزود: آب اين شهرستان از طريق دو سايت آب شيرين كن با ظرفيت هاي 7 هزار و پانصد و 16 هزار 
مترمكعب در شبانه روز)ظرفيت فعلي 10 هزار مترمكعب( تامين مي شود. مهندس قصمي گفت: نياز آبي اين 
شهرستان 23 هزار مترمكعب در شبانه روز است در حالي توليد فعلي آب 17 هزار و پانصد مترمكعب است.

وي افزود: با بهره برداري از اين طرح تامين آب، آب شيرين كن 16 هزار متر مكعبي بندرلنگه با ظرفيت كامل 
وارد مدار توليد شده و مشكل كمبود آب اين شهرستان نيز رفع مي شود.  به گفته وي؛ در حال حاضر آبفاي 
بندرلنگه، آبرساني به 18 هزار مشترك را بر عهده دارد. شایان ذکر است؛  دکتر لاریجانی رئیس مجلس شورای 

اسلامی از سایت آب شیرین کن ۱۶ هزار مترمکعبی شریف ناد بندرلنگه نیز بازدید کردند.

کار پاره وقت، درآمد میلیونی
CRM نمایندگی فروش پنل های      

                       با پرستیژ کاری بالا و شرایط ویژه
امکان کسب درآمد در سراسر کشور

09171591592 آریا
inoti.com

عمليات اجرايي بزرگترين شهرك صنعتي هرمزگان 
و ششمين شهرك صنعتي كشور آغاز شد

 عملیات اجرایی فاز دوم 
بندر چندمنظوره خمیر آغاز شد 

سفرهای پرحاشیه برای خبرنگاران

رئیس مجلس شورای اسلامی  وعده داد
ایجاد منطقه ویژه اقتصادی در بندرلنگه

آبا بتن ساحل                    
تولید و عرضه بتن آماده

دفترمرکزی :32212828 -32212929
کارخانه :32561030-31

آدرس :بندرعباس- بلوار امام خمینی نرسیده 
به میدان شهدا نبش خیابان دانش ساختمان 

بنی هاشمی واحد 2

Aba Beton Sahel

افتتاح مرکز نرسري بزرگترین مزرعه پرورش 
ماهی در دریاي خاورمیانه در بندرلنگه

با بهره برداري از اين طرح، آب شيرين كن 16 هزار متر مكعبي با ظرفيت كامل وارد مدار توليد شده و كمبود آب اين شهرستان نيز رفع مي شود
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   با حضور رئیس مجلس شورای اسامی، استاندار 
هرمزگان،وزیر جهاد کشاورزی،رئیس سازمان جهاد 
کشاورزی هرمزگان، قائم مقام سازمان شیلات 
ایران،نمایندگان مردم هرمزگان در مجلس شورای اسلامی، 
مدیر کل شیلات هرمزگان و جمعی از مسئولین کشوری 
و استاني مركز نرسري بزرگترین مزرعه پرورش ماهی در 
دریاي خاورمیانه)بندرلنگه-گرزه( به بهره برداری رسید و 
همچنین کارخانه فرآوری و مركز تكثير این مزرعه کلنگ 

زنی شد.
    به گزارش روابط عمومی شیلات هرمزگان،در حاشیه این 
مراسم و پس از بازدید دکتر علی لاریجانی از بخش های 
مختلف مزرعه پرورش ماهی در دریا شرکت طرح توسعه 
نیکسا)گرزه- بندرلنگه(،قائم مقام سازمان شیلات ایران با 
اشاره به تولید بیش از ۱۵هزار تن ماهی  در دریا در سال  
96 ، میزان تولید ماهی پرورشی در دریای کشور در سال 97 
را بالغ بر سی هزار تن پیش بینی کرد. سیف الله حقیقی با بیان 
اینکه این مزرعه با ظرفیت تولید سه هزار تن  و ایجاد اشتغال 
برای بالغ بر 90 نفر توانسته عنوان بزرگترین مزرعه پرورش 

ماهی در دریاي خاورمیانه را با سرمایه گذاری بالغ بر هزار و 
140 میلیارد ریال به خود اختصاص دهد .

وی افزود: در این مزرعه با استفاده از تکنولوژی روز دنیا 

دو گونه شانک و سوف دریایی با موفقیت پرورش یافته 
است.در ادامه مدیر کل شیلات هرمزگان با بیان اینکه مرکز 
نرسری مزرعه پرورش ماهی در دریا شرکت طرح توسعه 

نیکسا)گرزه- بندرلنگه( با سرمایه گذاری بالغ بر 390 
 میلیارد ریال وظرفیت تولید بالغ بر ده میلیون قطعه بچه ماهي 
شانك و سوف دريايي به بهره برداري رسيده است گفت : 
اجرای این طرح بالغ بر 18 نفر اشتغال زایی مستقیم به دنبال 

داشته است.
    محسن یکتاپور در ادامه ظرفیت کارخانه فرآوری 
کلنگ زنی شده با حضور دکتر علی لاریجانی را شش هزار 
تن در سال خواند و گفت: این کارخانه با اشتغال زایی مستقیم 
57 نفرو استفاده از تکنولوژی IQF  و سرمایه گذاری بالغ بر 

840 میلیارد ريال کلنگ زنی شده است.
  وی هچنین مرکز تکثیر کلنگ زنی شده در این مراسم را 
برخوردار از ظرفیت تولید ۳۰میلیون قطعه لارو خواند وگفت: 
تولید لارو ماهی از گونه مولد منطقه و بی نیازی از واردات از 

مهمترین مزیت های این طرح است.
  مدیر کل شیلات هرمزگان میزان اشتغال زایی این طرح را 
۲۷ نفر خواند و گفت:جمع کل سرمایه گذاری این طرح بالغ 

بر ۵۶۵ میلیارد ریال است .

با حضور رئیس مجلس شورای اسلامی صورت گرفت

افتتاح مرکز نرسري بزرگترین مزرعه پرورش ماهی در دریاي خاورمیانه در بندرلنگه

 این کارخانه با اشتغال زایی مستقیم 
  IQF 57 نفرو استفاده از تکنولوژی
و سرمایه گذاری بالغ بر 840 میلیارد 

ريال کلنگ زنی شده است

,,

تولید لارو ماهی از گونه مولد منطقه و بی نیازی از واردات از مهمترین مزیت های این طرح است



انعکاس
انتخاب خبرداد: محمود واعظی رئیس دفتر روحانی در پاسخ به اظهارات سعید جلیلی 
که گفته بود »باغ گلابی برجام چه شد؟«، گفت: از روز اول وی به طور مرتب از برجام 
انتقاد می کرد. البته انتقادهای وی فرافکنی از همان دوران است که مسئولیت داشتند و 
حاصل آن قطعنامه هایی بود که تحریم های متعددی بر ضد ملت ایران تصویب کرد؛ هر 

کسی هم جای وی باشد شاید همین حرف ها را بزند.
نواندیش خبرداد : سید علی خاتمی رئیس دفتر رئیس‌جمهور اصلاحات گفت: همه 
کارهای دفتر آقای خاتمی در حال طی شدن است و طی دو، سه هفته آینده به دفتر 
جدید منتقل خواهیم شد. وی در پاسخ به این سوال که چه نهادی این دفتر را در اختیار 
رئیس‌جمهور پیشین قرار داده گفت: طرف حساب ما نهاد ریاست‌جمهوری است و از 

خود دفتر رئیس‌جمهور باید اعلام کنند که این مکان از چه طریقی تهیه شده است. 
اعتماد آنلاین نوشت : مهدی تاج رئیس فدراسیون فوتبال  گفت :ما رهن آپارتمان 
کارلوس کی‌روش را لغو کردیم. یعنی خانه او تمدید نشد. نمی‌گویم به دلیل مشکلات 
مالی این کار را کردیم ولی به هر حال هر پولی که به فدراسیون بیاید، برای ما خوب 

است. الان کی‌روش در هتل آکادمی زندگی میک‌ند.
انتقاد مجدد آیت ا... مکارم از اظهارات رحیم پور ازغدی 

آیت ا... مکارم شیرازی برای دومین بار در ماه های اخیر از اظهارات حسن رحیم پور 
ازغدی انتقاد کرد. رحیم پور ازغدی هفته گذشته سخنران قبل از خطبه های نماز جمعه 
تهران بود و در سخنان خود خطاب به نمازگزاران گفته بود:  اکنون ده ها هزار طلبه شفاف 
و خالص در اختیار مدیران حوزه علمیه است، نباید ما حرف های 40 سال پیش را تحویل 
مردم بدهیم. به گزارش رسا و ایسنا، آیت ا... مکارم شیرازی در اظهارات خود در انتهای 
 درس خارج فقه که در باب مسئله دروغ گویی بود، گفت: هفته گذشته در سخنرانی 
 قبل از خطبه های نمازجمعه تهران، ضد حوزه های علمیه صحبت کردند، عجیب است

 نمازجمعه ای که ائمه جمعه فرزندان حوزه هستند، پایگاهی برضد حوزه شود. چطور 
می شود شما به فردی اجازه دهید ضد حوزه حرف بزند و دروغ بگوید. این مرجع تقلید 
 خطاب به طلاب حاضر در درس بیان کرد: شما می دانید که در دروس حوزه، مرتب 
حرف های تازه و مطابق نیازهای روز زده می شود،اما این فرد می گوید ۴۰ سال است 
حرف های تازه در حوزه زده نشده است، این جا برخی گمان کردند که درون نظام هم 
افرادی بر ضد حوزه هستند.  آیت ا... مکارم شیرازی با بیان این که خدا و امام زمان )عج(

حافظ حوزه علمیه هستند، توجه حوزویان را به سه نکته جلب کرد و ادامه داد: نکته اول 
این که حوزویان دست اتحاد به یکدیگر دهند و متحد شوند؛ نغمه خلافی در حوزه نباشد. 
دوم این که مسائل روز و مستحدثه را همه بدانند و پاسخ شبهاتی را که از سوی وهابیت و 
غیر وهابیت مطرح می شود، بدانند. این مرجع تقلید در توصیه سوم از حوزویان خواست 
که زی طلبگی و حوزوی را فراموش نکنند. این مرجع تقلید همچنین تاکید کرد: از وقتی 
فضاهای مجازی روی مردم گشوده شد، انواع دروغ‌ها منتشر می‌شود. گاهی دروغ‌هایی 
علیه ما و دیگران می‌گویند که تکذیب میک‌نیم، ولی باز هم تهمت می‌زنند و دروغ می‌گویند؛ 
فضای مجازی محیطی برای دروغگویان و تهمت‌زنندگان شده است و با همین دروغ و 
تهمت‌ها آشوب راه می‌اندازند.  وی اظهار کرد: در روایت بیان شده که حتی شوخی دروغین 

هم نگویید، از این رو اگر مراقب زبان باشیم جلوی بسیاری از انحرافات گرفته می‌شود.
 

پشت پرده سیاست 

عادل آذر: نجومی بگیران تعیین تکلیف شده اند 
رئیس دیوان محاسبات گفت: همه نجومی بگیران تعیین تکلیف شده اند؛ از 
انفصال موقت و دائم از خدمت تا کسر حقوق و معرفی به قوه قضائیه به عنوان 

مجرم از جمله برخوردها با آنهاست.
   به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از صدا وسیما، عادل آذر در حاشیه 
دیدار از نمایشگاه دستاوردهای پژوهشی شورای نگهبان افزود: بررسی های 
ما نشان داده که ۳۹۷ نفر دریافتی های غیر قانونی داشتند که در مجموع با 
دریافتی های خالص و وام هایی که گرفته بودند مبلغ چهل میلیارد تومان 
ازآن ها به دولت برگشت داده شد.وی در پاسخ به این پرسش که آیا بعد از 
برخوردهای اولیه با این تعداد نجومی بگیر آیا مواردی دیگر نیز نجومی بگیر 
داشته ایم؟ گفت: بعد از رسیدگی ها و برخوردهای اولیه و کشف آن ۳۹۷ 
 نفر، فقط دو مورد کشف شد که آخرین آن سه ماه قبل مربوط به یکی از 
شرکت های زیرمجموعه دولت بود که فردی بالای ۳۵ میلیون تومان دریافتی 
داشت.عادل آذر در پاسخ به این پرسش که چرا نام آن فرد و شرکت دولتی 
را اعلام نمی کنید، افزود: این پرونده در مرحله رسیدگی است و بعد از اینکه 
هیأت مستشاری رأی داد و به قوه قضائیه ارسال کرد آن وقت نتیجه مشخص 
می شود.وی با بیان اینکه در موضوع نجومی بگیران به صورت ویژه و گسترده 
وارد عمل شدیم، خاطر نشان کرد: در آن پرونده ها یک گزارش را به صحن 

مجلس و دو گزارش را به صورت محرمانه ارسال کردیم.
    رئیس دیوان محاسبات کشور در پاسخ به این پرسش که آیا نجومی 
بگیر تعریف خاصی دارد؟ گفت:‌ مبنای ما قانون است و به تناسب نوع 
استخدامی و دیوان سالاری کشور باید نگاه کنیم چرا که ممکن است برخی 
 دستگاه ها براساس مدیریت خدمات کشور عمل کنند و برخی دستگاه ها هم به 
صورت خاص باشند.عادل آذر افزود: ممکن است طبق قانون در یک 
 دستگاهی مبلغ بالای چهار میلیون تومان غیر قانونی باشد اما در یک

 دستگاه دیگر مانند شرکت نفت با توجه به سختی کار در برخی مناطق 
 حتی آن فرد در جایگاه مهندس ۱۴ میلیون تومان هم دریافت کند که قانونی 
باشد بنابر این نمی توان مبلغی خاص را برای همه دستگاه ها یکسان در 

نظر گرفت.
 آیت ا... جنتی: برخی نمایندگان به ابتدایی ترین مسائل مجلس آشنایی 

ندارند
دبیر شورای نگهبان با بیان این که برخی نمایندگان متأسفانه به ابتدایی‌ترین 
مسائل مربوط به مجلس آشنایی ندارند و چه بسا برخی اصلًا یک بار متن 
قانون اساسی را نخوانده باشند، گفت: الان مجلس در آستانه بررسی بودجه 
کشور است، نمایندگان چقدر به مسائل بودجه که رگ حیاتی مملکت است 
آشنایی دارند، یعنی کجا و چقدر باید هزینه شود و نظارت کند تا دولت بودجه 
را در جای مناسب هزینه و از مصارف غیر ضروری جلوگیری کند. به گزارش 
اداره کل روابط عمومی شورای نگهبان، آیت ا... جنتی با انتقاد از برخی اعمال 
نمایندگان مجلس گفت: باید نمایندگان در این زمینه نیز در دوره‌های اخلاقی 

شرکت کنند تا با وظیفه شرعی و قانونی خود آشنا شوند.

پیشنهاد جدید اروپا؛ استقرار spv در نهاد قضایی 
براساس برخی گزارش ها اروپا پیشنهاد کرده سازوکار ویژه مالی برای حفظ برجام 
موسوم به SPV در یک نهاد قضایی در یکی از کشورهای اروپایی مستقر شود. این 
موضوع را مرتضی صفاری نماینده نطنز و رئیس کمیته روابط خارجی مجلس گفته 
و اعلام کرده که دلیل این پیشنهاد این است که آمریکایی‌ها نتوانند مزاحم شوند. به 
گفته او پیش از این، دو کشور پذیرفته بودند که دفتر SPV در آن جا مستقر شود اما 
آمریکایی‌ها ورود بانک مربوط را تهدید کردند بنابراین آن ها مجبور به عقب‌نشینی 
شدند. پیش از این گفته شده بود که قرارشده آلمان و فرانسه به صورت مشترک 
میزبانی این سازوکار را برعهده بگیرند. در همین حال سید کمال خرازی رئیس 
شورای روابط خارجی در گفت‌وگو با ایسنا درباره اینک‌ه اگر به هر دلیلی ساز و 
کار مالی توسط اروپایی‌ها به نتیجه نرسد،‌ آیا ایران از برجام خارج می‌شود؟ تاکید 
کرد: نه این به معنای آن نیست که از برجام خارج می‌شویم،‌ در این صورت، بستگی 
به تصمیم مقامات عالی کشور دارد. وی در عین حال خاطرنشان کرد: البته در این 
زمینه طراحی‌هایی را انجام داده‌اند و بنابراین در قبال نقض تعهدات ساکت نخواهند 
نشست، همان طور که در قبال نقض تعهد آمریکا ساکت ننشستند. خرازی در گفت 
و گو با فارس هم گفت: اگر آن ها تعهدات‌شان را اجرا نکنند، خودشان متضرر 
می‌شوند. همزمان روزنامه انگلیسی فایننشال‌تایمز گزارش داده سوئیس در طرحی 
موسوم به طرح »برن« در آستانه راه‌اندازی مکانیسمی است که هدف آن مجاز کردن 
فروش غذا، دارو و کالاهای پزشکی توسط شرکت‌های این کشور با استفاده از یک 
کانال مستقل پرداختی است. یک نماینده وزارت دارایی سوئیس به روزنامه فایننشال 
تایمز گفته رایزنی ها با ایران، آمریکا و شرکت های سوئیسی در حال انجام است. 
به گزارش تسنیم، فایننشال‌تایمز مدعی شده وزارت خارجه آمریکا به تلویح گفته 

مشکلی با راه‌اندازی چنین کانالی ندارد.
اخراج دو دیپلمات ایرانی از آلبانی به دلایل واهی 

دولت آلبانی با ادعای فعالیت غیرقانونی دو دیپلمات ایرانی، آنها را از این کشور 
اخراج کرد. به گزارش جام جم آنلاین از مهر، آلبانی از اخراج دو دیپلمات ایرانی با 

ادعای واهی خبر داد.
   یک سخنگوی وزارت خارجه آلبانی با اعام این مطلب مدعی شد 
دیپلمات های ایرانی فعالیت هایی کرده اند که امنیت این کشور را به خطر انداخته است.

 به اذعان این سخنگو، دولت آلبانی این تصمیم را در هماهنگی با برخی کشورها و نیز 
 رژیم صهیونیستی اتخاذ کرده است.گفتنی است؛ این کشور کوچک در جنوب 
شرق اروپا که با انتقال اعضای گروهک منافقین به پایگاهی علیه جمهوری 
 اسلامی تبدیل شده، اقدام مذکور را در راستای امیال این گروهک تروریستی انجام 

می دهد.
مطهری: خواب مجلس سنا را برای مجمع تشخیص دیده‌اند

علی مطهری نایب رئیس مجلس در یادداشتی با اشاره به مواضع اخیر مجمع 
تشخیص مصلحت نظام درباره لایحه اصلاح قانون مبارزه با پول شویی آن را »عذر 
بدتر از گناه« دانست و نوشت: ظاهراً عناصری در مجمع تشخیص از فرصت بیماری 
آیت ا... شاهرودی استفاده کرده‌اند و خواب مجلس سنا را برای این نهاد دیده‌اند ولی 

این خواب بدون تغییر قانون اساسی تعبیر نمی‌شود.

تازه‌های مطبوعات
ایران - وکیل مدافع علی نجاتی، عضو اتحادیه کارگران شرکت کشت و صنعت 
نیشکر هفت تپه که به تازگی بازداشت شده، از تفهیم اتهام جدید به موکلش درباره 
اعتراضات و اعتصابات کارگران این کارخانه خبر داد. فرزانه زیلابی گفت: اتهام 
موکلم »اخلال در نظم عمومی از طریق هدایت جریان اعتصابات و تجمعات 

شرکت نیشکر هفت‌تپه« است.
فرهیختگان -  کلید بحران برق دست دولت است، اگر دولت در روزهای آینده 
تعرفه‌های برق مشترکان پرمصرف را تصویب نکند، بحران برق تابستان آینده 
نیز مهمان ایرانیان است. بررسی‌ها نشان می‌دهد یارانه ی‌کدرصد مشترک بسیار 

پرمصرف نسبت به مشترک با مصرف حداقلی، بیش از 70 برابر است.
کیهان - این روزنامه در گزارشی با عنوان »نتیجه انفعال وزارت خارجه« در تیتر 
یک خود نوشت: »فرانسه معترضان را به خاک و خون میک‌شد از ایران توضیح 

حقوق بشری می‌خواهد!«
ابتکار - این روزنامه آتش‌سوزی در مرکز پیش‌دبستانی و دبستان در زاهدان را با 

عنوان »یاران دبستانی در آتش بی گازی« پوشش داد.
 آغاز انتشار مشروح مذاکرات شورای نگهبان 

عضو حقوقدان شورای نگهبان، با بیان این که روزانه متوسط 12 هزار نفراز 
سامانه پژوهشکده شورای نگهبان بازدید می کنند، گفت: ان شاءا... از مشروح 
مذاکرات شورای نگهبان در سامانه پژوهشکده شورای نگهبان بارگذاری می شود. 
به گزارش ایسنا، این مطلب را سیامک ره پیک  عضو حقوقدان شورای نگهبان 
بیان کرد. انتشار علنی متن مذاکرات شورای نگهبان از جمله مطالباتی است که 
طی سال های مختلف از این شورا وجود داشته و اکنون آن طور که اعتماد آنلاین 
به نقل از ره پیک نوشته است  به روز شدن سامانه مربوط به مشروح مذاکرات 
 شورای نگهبان »در دوره ‌های مختلف مورد تاکید رهبری« نیز بوده است. 
انتشار مذاکرات شورای نگهبان باعث می شود نظرات و دیدگاه های فقها و  
حقوقدان های عضو شورای نگهبان علنی شود. سال گذشته در بحبوحه 
اظهارنظرها راجع به بررسی صلاحیت های نامزدهای انتخابات در شورای نگهبان، 
عباسعلی کدخدایی سخنگوی شورای نگهبان با بیان این که اگر مسائل خلاف 
عفت مطرح و حرمت افراد هتک نشود می‌توانیم مشروح مذاکرات را پخش کنیم 
گفته بود: »من معتقد بودم حتی آرای اعضای شورا نیز علنی شود، اما این وضعیت 
 هنوز پذیرش عام ندارد.« با خبری که ره پیک اعلام کرد، شورای نگهبان یک

 گام بزرگ برای شفاف سازی در حوزه نظرات و تصمیمات این شورا برداشته 
است.

واعظی: روحانی در جریان انتصاب دامادش نبود 
خراسان - محمود واعظی رئیس دفتر رئیس جمهور درباره انتصاب داماد روحانی 
در پست معاونت وزارت صمت گفت: آقای روحانی در جریان این‌انتصاب نبوده 
و هیچ گاه کسی‌ را توصیه نکرده و ‌نمیک‌ند. آقای مهدی زاده )داماد روحانی( از 
دوستان‌قبلی‌ آقای رحمانی و همشهری‌ وی ‌هستند. ایشان دکترای زمین‌شناسی 

دارد و از چندماه‌ قبل‌ از ازدواج کارنامه اجرایی خوبی داشته است.

 امضاي تفاهم نامه طرح داناب بین آب منطقه اي 
و آموزش و پرورش هرمزگان

  تفاهم نامه اجراي طرح داناب براي 80 هزار دانش آموز هرمزگاني 
ميان شركت آب منطقه اي و اداره كل آموزش و پرورش هرمزگان امضا 
شد.به گزارش روابط عمومي شركت آب منطقه اي هرمزگان، هوشنگ 
ملايي مدير عامل شركت آب منطقه اي هرمزگان در اين ديدار ضمن 
ابراز خرسندي از همكاري اين دو ارگان عنوان كرد: طرح داناب)طرح 
ملي دانش‌آموزی نجات آب( در سال گذشته نيز به اجرا درامد كه در 
اين راستا موفقيت هايي را به همراه داشت.وي در ادامه توضيح داد: با 
توجه به شرايط اقليمي استان هرمزگان و كمبود بارش در سال‌های 
اخير همچنين خش‌کسالی‌های پی‌درپی لزوم آگاهی و استفاده بهينه 
از آب مطرح است ازاین‌رو آموزش همگانی برای همه اقشار جامعه 
 ازجمله دانش آموزان ضروری است.اين مقام مسئول اظهار كرد: 
همان گونه كه مي دانيم شكل گيري و رشد شخصيت افراد در كودكي 
صورت مي گيرد از اين رو اموزش و پرورش نقش بسيار موثري در تربيت 
 افراد دارد.مدير عامل شركت آب منطقه اي هرمزگان افزود: ازآنجاییک‌ه 
دانش آموزان طیفي از جامعه هستند که می‌توانند در مصرف بهینه آب و 
ترویج آموزه‌های فرهنگی مصرف بهینه در خانواده مؤثر باشند ‌این طرح 
در پایه هاي هفتم، هشتم و نهم مدارس اجرايي مي شود.وي اظهار كرد: 
هر کار فرهنگی باید ریشه‌ای و با تکیه‌بر تفکر و اندیشه صورت گیرد 
که این نگرش فرهنگی به‌ صورت ریشه‌ای از مدارس استان آغازشده 
است.ملايي در پايان سخنان خود بيان كرد: سرمايه گزاري در بخش 
اموزش و پرورش نتيجه ان داشتن جامعه اي سالم و اگاه است.در ادامه 
اين ديدار موسي دادي زاده مدير كل آموزش و پرورش استان هرمزگان 
تصريح كرد: بيشترين آموزش و نهادينه شدن آن در مدرسه صورت 
مي گيرد كه بر خانواده ها نيز تاثيرگذار است.وي عنوان كرد: آموزش 
فرهنگ صرفه گويي و مصرف بهينه در مدارس مطمنا تاثيرگذار تر از 
آموزش هاي فضاي بيرون است كه در اين راستا دانش اموزان به عنوان 
هسته تاثيرگذار نقش بسزايي دارند.گفتني است؛ در اين ديدار تفاهم نامه 
همكاري في ما بين اداره كل اموزش و پرورش و شركت آب منطقه اي 

هرمزگان با حضور مشاور اين طرح امضا شد.

 پرداخت 7 میلیارد تومان وام ضروری 
به نیازمندان هرمزگانی

   مدیرکل کمیته امداد استان هرمزگان گفت: در هشت‌ماهه سال جاری 
2283 فقره وام ضروری از طریق صندوق امداد ولایت استان هرمزگان 
با مبلغ هفت میلیارد و 737 میلیون تومان به نیازمندان استان پرداخت‌شده 
است. به گزارش ایسنا، علی الهیاری در جمع خبرنگاران بابیان اینکه 
وام‌های ضروری برای حل مشکلات و گره‌گشایی از زندگی مددجویان 
تحت حمایت این نهاد پرداخت می‌شود، اظهار کرد: کمیته امداد با اعطای 
تسهیلات از طریق صندوق امداد ولایت در زمینه‌های ازدواج، درمان، 
تحصیل، مسکن و اشتغال به واجدین شرایط پرداخت میک‌ند. وی افزود: 
در هشت‌ماهه سال جاری 2283 فقره وام ضروری از طریق صندوق 
امداد ولایت استان هرمزگان با مبلغ هفت میلیارد و 737 میلیون تومان 
به نیازمندان استان پرداخت‌ شده است. الهیاری با اشاره به اهمیت ترویج 
سنت حسنه قرض‌الحسنه در جامعه خاطرنشان کرد: با سپرده‌گذاری از 
سوی خیران نیکوکار در صندوق امداد ولایت به‌صورت قرض‌الحسنه 
می‌توان تسهیلات بیشتری برای رفع مشکلات نیازمندان پرداخت کنیم. 
مدیرکل کمیته امداد هرمزگان با اشاره به تنها شعب صندوق قرض‌الحسنه 
امداد ولایت در استان هرمزگان خاطرنشان کرد: خیران نیکوکار می‌توانند 
با  افتتاح حساب سپرده قرض‌الحسنه در این صندوق ضمن استفاده از 
کلیه خدمات بانکی، درزمینه حمایت از نیازمندان و محرومان جامعه 

نقش مهمی را ایفا کنند.
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سرمقاله

سفرهای پرحاشیه برای خبرنگاران
  پس از آنکه اواخر دو هفته قبل تعدادی از خبرنگاران به منطقه 
کوهشاه احمدی وبرای انعکاس سخنرانی اسحق جهانگیری معاون 
اول رئیس جمهور نرسیدند واجازه ورود به جلسه شورای اداری را 
هم نگرفتند؛ در اواخر هفته گذشته و همزمان با سفر رییس مجلس 
شورای اسامی، باز هم بی نظمی در برنامه ریزی برای حضور 
خبرنگاران جهت پوشش رسانه ای برنامه های علی لاریجانی مشهود 
و اوج بی حرمتی به خبرنگاران و رسانه ها را در زمان کلنگ زنی 
سه پروژه در بندر خمیر، خبرنگاران شاهد بودند که با لحنی نامناسب 
با خبرنگاران برخورد شدکه موجب رنجش اصحاب رسانه شده و 
این نوع برخورد بصورت گسترده در همان ساعات اولیه در فضای 
مجازی بازتاب داشت.متأسفانه بیشتر این سفرها نه برای مردم استان 
ونه برای خبرنگاران خروجی مناسبی ندارد واین برنامه ها را می توان 
باحضور مسئولان استانی نیز برگزار نمود. از طرفی دیگر بهتر است 
توجیهات لازم جهت برخورد با خبرنگاران به بخش های مختلف 
صورت بگیرد و مسئولان ارشد وازجمله رئیس مجلس این موضوع 
را هم متذکر شوند تا شأن و جایگاه خبرنگاران حفظ شود. این آقایان 
و مسئولان استانی هم بایستی بدانند آنها به حضور خبرنگاران نیاز 
دارند، نه خبرنگاران و رسانه ها به حضور آنها و به همین دلیل بایستی 
در برنامه ریزی ها ونوع برخوردها، به این موضوع توجه لازم را 
 داشته باشند تا اینکه به روزی نرسد که رسانه ها از انعکاس چنین

 برنامه هایی خودداری نمایند. سئوالی دیگر که پیش می آید این است 
که این آقایان که با خبرنگاران به عنوان نمایندگان افکار عمومی اینگونه 
رفتار وبرخورد می کنند، با مردم چه برخوردی خواهند داشت؟ پس 
یا باید از خبرنگاران برای پوشش رسانه ای برنامه ها دعوت نکنند 
ویا اینکه جایگاه خبرنگاران را پاس بدارند.اما در سفر رئیس  مجلس 
که پس ازکلنگ زنی، مراسم سخنرانی فرماندار، امامان جمعه شیعه و 
اهل سنت، نماینده مجلس و رئیس مجلس برگزار شد و فرماندار هم 
مجری برنامه بود، متاسفانه از این فرصت برای بیان مشکلات،معضلات، 
درخواست ها وانتظارات از دولت و مجلس توسط سخنرانان استفاده 
نشد؛ درحالیکه این زمان فرصت مناسبی برای بیان دغدغه و مشکلات 
بود و با نهایت تاسف این شیوه را همواره شاهد هستیم که مسئولان 
 اجرایی استان در زمان حضور پایتخت نشینان در استان، تلاش 
می کنند وضعیت را در بخش های مختلف، بسیار خوب نشان دهند واز 
مشکلات کمتر بگویند که نتیجه اش این شده است که براساس اعلام 
مرکز پژوهش های مجلس، هرمزگان درصدر استان هایی قرار گیرد 
 که در فقر مطلق بسر می برد که مردمانش همواره بامشکلات زیادی 
دست و پنجه نرم می کنند.مطلب دیگر اینکه رئیس مجلس گفت که 
من پروژه ها را بدلیل بدقولی مسئولان در زمان اعلام شده جهت اجرا 
 وتکمیل، کلنگ زنی نمی کنم که حالا می خواهم پروژه های خمیر در زمان 
مقرر تکمیل شود. البته این معضل همواره وجود داشته است و بایستی 
 نظارت ها بر اجرای پروژه ها افزایش یابد تا در زمان اعلام شده 
به بهره برداری برسند وباعث بی اعتمادی به وعده های دولتمردان 

نشود.
.  علی زارعی

‎     استاندار هرمزگان گفت: بزرگترین سایت پرورش میگو در 
شهرستان بندرلنگه واقع شده است و با طرح‌های در دست اقدام، 
این شهرستان در آینده‌ای نزدیک به قطب تولید میگوی کشور 

تبدیل خواهد شد.
     به گزارش خبرنگار روزنامه دریا، فریدون همتی در جمع علمای 
شیعه و سنی بندرلنگه و در حضور رئیس مجلس شورای اسلامی، کریدور 
جنوب را محوری برای توسعه عنوان کرد و اظهار داشت: این زیرساخت 
جنوب که از خرمشهر آغاز و تا سیستان و بلوچستان ادامه دارد دنیای 
جدیدی را سواحل جنوبی و شهرهای ساحلی گشوده است که باید از این 
ظرفیت بهره برد.‎وی افزود: این طرح بزرگ ملی است که استان هرمزگان 

نیز از ظرفیت‌های ایجاد شده آن بهره خواهد برد.‎استاندار هرمزگان به 
ظرفیت‌های شهرستان‌ بندرلنگه اشاره کرد و افزود: بزرگترین سایت 
پرورش ماهی بر پایه علم و دانش فنی در چارک واقع شده است و با 
تکمیل رنجیره تولید، کشور را از واردات لارو، بی‌نیاز و قطع وابستگی 
خارجی را در پی خواهد داشت.‎وی ادامه داد: با این سایت پرورش 
ماهی، زمینه اشتغال بر پایه مهارت‌افزایی و انتقال دانش برای جوانان 
منطقه فراهم شده است .‎فریدون همتی به پرورش میگو در بندرلنگه اشاره 
کرد و افزود: بزرگترین سایت پرورش میگو در شهرستان بندرلنگه واقع 
شده است و با طرح‌های در دست اقدام این شهرستان در آینده‌ای نزدیک 

به قطب تولید میگوی کشور تبدیل خواهد شد.‎وی اظهار داشت: این 
طرح‌ها به صورت مستقیم و غیرمستقیم، زمینه اشتغال جوانان منطقه را 
فراهم و به بهبود وضعیت معیشت آنان کمک خواهد کرد.‎استاندار هرمزگان 
گفت: واحدهای صنعتی بندرلنگه در رتبه دوم فعالیت‌های صنعتی هستند 
و برنامه داریم از بخش خصوصی برای گسترش این واحدها حمایت 
کنیم.‎وی با اشاره به جایگاه نمونه بندرگاه بندرلنگه در فعالیت‌های 
صادراتی، اظهار داشت: در هشت ماه گذشته، بیش از شش میلیون تن 
کالای نفتی و غیر نفتی جابه جا شده است.‎همتی گفت: در همین بازه 
زمانی با ترانزیت بیش از ۸۰ هزار دستگاه خودرو مقام اول کشوری و در 
حوزه صادرات محصولات کشاورزی به کشورهای حوزه خلیج فارس 
رتبه دوم کشور را دارد.‎استاندار هرمزگان بر لزوم توسعه بندرگاه بندرلنگه 
تاکیدکرد و گفت: یکی از اهداف مهم، توسعه بندرگاه بندرلنگه است و با 
قول مساعد همکاری رئیس مجلس، باید بحث ایجاد پسکرانه دور از 
شهر دنبال شود تا با احداث راه دسترسی، ترافیک شهری نیز حذف شود.

روابط عمومی
رد هرمزگان رد اطمينان خاطر مي آفريند اداره کل استاندا استاندا

استاندار هرمزگان:

بندرلنگه قطب پرورش میگو در کشور خواهد شد

   رئیس مجلس در خصوص ایجاد منطقه ویژه 
اقتصادی در این شهرستان قول مساعد داد 
با همکاری استاندار و نمایندگان هرمزگان در 

جهت تحقق این امر تلاش کند.
  به گزارش خبرنگار روزنامه دریا، علی لاریجانی 
در جمع علمای شیعه و سنی بندرلنگه اظهار داشت: 
جمهوری اسلامی به دنبال تناضع و مسئله‌سازی با 
کشورهای همسایه نیست، ما همواره دست دوستی 
به سوی آنها دراز کرده‌ایم.‎وی افزود: هرچه روابط 
صمیمانه در میان کشورهای همسایه گسترش یابد 
منافع بیشتری در پی خواهد داشت، اما برخی 
کشورها نباید توقع داشته باشند ایران پشتوانه افعال 
غلط آنها باشد و آنها را تائید کند.‎رئیس مجلس 
شورای اسلامی تصریح کرد: ما با جنگ‌افروزی علیه 
ملل مستضعف نظیر یمن و ایجاد روابط دوستانه با 
اسرائیل مخالف هستیم و کشورهای همسایه که در 

این اعمال نقش دارند ضرر خواهند کرد.‎لاریجانی 
افزود: توصیه میک‌نیم این کشورها نیز در روابط 
خود با رژیم کودک‌کش صهیونیزم تجدیدنظر کنند 
و از جنگ‌افروزی علیه مردم مظلوم یمن دست 
بردارند.‎وی با اشاره به رشادت‌های مردم یمن، 
عنوان داشت: یمنی‌ها از صدر اسلام انسان‌های رشید 
و دارای بلوغ بودند و اهل واگذاری زمین خود به 
بیگانه نیستند.‎رئیس مجلس شورای اسلامی با تاکید 
بر این مطلب که زمان بزن در رو خاتمه یافته است 
گفت: کشورهای مستکبر باید بدانند زمان بزن در رو 
تمام شده و تجربه اشغالگری در عراق و افغانستان 
به آنها نشان داد مردم آگاه شده‌اند.‎لاریجانی تاکید 
کرد: روش تروریست‌پروری و ایجاد ناامنی در منطقه 
و ماجراجویی جواب نمی‌دهد و نباید به مذاهب با 
دید ابزاری نگاه شود.‎وی ادامه داد: این کشورها 

فشارهای همه جانبه‌ای را علیه ایران آغاز کرده‌اند اما 
به علت آنکه ایران کشوری بزرگ با امکانات بسیار 
و انرژی پایدار در کنار نیروی انسانی متخصص 
است نمی‌توانند علیه ما کاری انجام دهند.‎رئیس 
مجلس گفت: نیروی مسلح ما نیرویی آب دیده و 
با تجربه است و این تجربه را با هشت سال جنگ 
تمام عیار کسب کرده است و صرفا تجربه مانوری 
نیست.‎لاریجانی، قدرت ایران را در عرصه‌های 
مختلف عامل غرض‌ورزی دشمن دانست و گفت: 
ایران صاحب فن است و به همین سبب دشمن با 
تمام توان درحال غرض‌ورزی علیه جمهوری 
اسلامی است.‎رئیس قوه مقننه، نعمت امنیت را مرهون 
تلاش نیروهای مسلح در سپاه و ارتش عنوان کرد 
و گفت: با اشراف اطلاعاتی کامل از جلسات پنهانی 
و توطئه‌های دشمن اطلاع کامل داریم.‎وی ادامه داد: 

ایران اسلامی با دموکراسی عملی متکی به مردم 
است و در زمینه مردم‌سالاری استراتژی داشته و از 
تلاش دشمن هراسی ندارد.‎لاریجانی تاکید کرد: اصل 
حرکت ما بر صلح و امنیت پایدار منطقه‌ای است و 
در راه غلط و سیاست‌های اشتباه مشارکت نخواهیم 
داشت.‎وی در ادامه به ظرفیت و پتانسیل بالای 
استان هرمزگان در عرصه‌های اقتصادی اشاره کرد 
و گفت: باید از این ظرفیت‌ها برای اصلاح مشکلات 

اقتصادی و ایجاد توان اشتغال بهره برد.
  ‎رئیس مجلس، مشکل کمبود آب را مسئله‌ای 
ملی عنوان کرد و گفت: در همین جهت با استفاده 
از ظرفیت دریا و بخش خصوصی و تاسیس 
آب‌شیرینک‌ن‌ها و حمایت دولت و خرید آب 
تولیدی می‌توان این مشکل را حل کرد.‎لاریجانی به 
ظرفیت پرورش ماهی و میگو در بندرلنگه اشاره کرد 
و گفت: می‌توانیم با تسهیلات بانکی کم‌بهره زمینه 
اشتغال پایدار را در منطقه فراهم کرد.‎وی همچنین 
در خصوص ایجاد منطقه ویژه اقتصادی در این 
شهرستان قول مساعد داد با همکاری استاندار و 
نمایندگان هرمزگان در جهت تحقق این امر تلاش 

کند.

رئیس مجلس شورای اسلامی  وعده داد

ایجاد منطقه ویژه اقتصادی در بندرلنگه

   سرپرست حوره نظارت بر گمركات هرمزگان 
اولويت گمرك را تسهيل در صادرات غير نفتي 
و حمايت از توليد داخلي دانست و گفت:  با 
آرامش، اتحاد و تكيه بر دانش و تعهد در راه 
اعتلاي دانش فردي و سازماني گام بر خواهيم 

داشت.
   به گزارش گمرك نيوز ، حسين سعيدي سرپرست 
جديد ستاد نظارت گمركات استان هرمزگان  در 
مراسم تكريم و معارفه سرپرست دفتر حوزه نظارت 
بر گمركات هرمزگان با تقدير از حسن اعتماد رئيس 
كل گمرك جمهوري اسامي ايران در اعطاي اين 
مسئوليت خطير، اظهار داشت: اميدوارم با همراهي، 
مشاركت و همدلي همه همكاران در گمركات استان 
هرمزگان و در جهت تحقق أهداف عالی سازمان گام 
برداشته و اين مسئوليت مهم را به نحو احسن به انجام 
رسانده و دين خويش را ادا نمايم.وي بيان داشت: 

اعتقاد اينجانب به برخورد فاخر ، كلام فاخر و محيط 
فاخر در جهت رسيدن به اهداف عالي سازمان بوده 
و در اين مسير خدمتگزاری و جايگاه گمرك بايد 

فاخرانه باشد ‌. 
  سعيدي افزود: تمام تلاش خود را به عنوان يك 
سرباز در راه حفظ ارزشهاي سازمان و توسعه و 
بالندگي استان به كار خواهم گرفت و در اين راه، 
همراهي و همفكري همه همكاران بيش از پيش 

راهگشا خواهد بود.
  سرپرست ستاد نظارت گمركات استان هرمزگان 
اظهار داشت: باید با هم انديشي همه همكاران در 

تبيين سياستهاي دولت و تلاش در همسويي گمركات 
استان با تاكيد بر تسهيل صادرات غير نفتي و حمايت 
از توليد داخلي، ارتباط و تعامل سازنده با سازمانهاي 
همجوار داشته باشيم.  سعيدي افزود: با توجه به 
شرايط حساس اقتصادي و محدوديت هاي بوجود 
آمده بايد با آرامش، اتحاد و تكيه بر دانش و تعهد در 
راه اعتلاي دانش فردي و سازماني گام برداريم.وي 
اظهار داشت: آقاي دشتاني در مقطع خاصي سكاندار 
اين وظيفه خطير شدند و با تلاش جهادي و شبانه 
روزي با سربلندي و افتخار به پايان رساندند كه اين 

عملكرد شايسته بهترين تقدير است.

سرپرست حوره نظارت برگمركات هرمزگان:

اولويت گمرك تسهيل در صادرات غير نفتي و حمايت از توليد داخلي است
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جامعه

مدیرکل امور کتابخانه‌های عمومی هرمزگان 
تاکیدکرد

ضرورت توجه به فرهنگ به عنوان یک نیاز اصلی
 مدیرکل امور کتابخانه‌های عمومی هرمزگان گفت: امروز نماد 
پیشرفت و ترقی یک کشور فرهنگ است که متاسفانه این مهر مهم 
در جامعه به حاشیه رفته است، در حالی که باید به فرهنگ به‌عنوان 
یک نیاز اصلی توجه شود.به گزارش فارس، حجت‌الاسلام محمد 
ذاکری در نشستی در همین رابطه که در فرمانداری قشم برگزار شد، 
اظهار داشت: اکنون اقتصاد در اولویت قرار گرفته، که این نوع نگاه، 
نگرشی اشتباه است، زیرا که در صورت نابودی و فلج شدن فرهنگ 
یک جامعه، اقتصاد نیز متلاشی خواهد شد.وی بیان داشت: فرهنگ 
و وجود کتابخانه برای یک کشور و یا شهر مثل اکسیژن و درمانگاه 
روح است که بسیاری از بیماری‌های روحی و روانی را درمان میک‌ند.

مدیرکل امور کتابخانه‌های عمومی هرمزگان اظهارداشت: متاسفانه 
امروزه فرهنگ را در ذیل بسیاری از فعالیت‌ها تعریف میک‌نیم و به 
عنوان یک نیاز اصلی به آن نگاه نمیک‌نیم .ذاکری یادآور شد: نگاه 
خیلی از مسئولان ما  نیز اقتصادی است اما باید فرهنگ پا به پای 
اقتصاد باشد و هم مردم و هم مسئولان به این امر مهم توجه کنند.وی 
خاطرنشان کرد: منطقه آزاد قشم، شورا و شهرداری و دیگرمسؤولان  
این شهرستان و شهر درگهان نگاه فرهنگی خوبی دارند ولی انتظار 
توجه بیشتری از این ارگان‌ها می رود.مدیرکل امور کتابخانه‌های 
عمومی هرمزگان اظهارداشت: در شرایط سخت و دشوار کنونی، برای 
پیشرفت و ترقی کشور نیاز به عزم ملی و حرکت جمعی داریم.ذاکری 
افزود: امروز نظام جمهوری اسلامی ایران یک مجموعه به هم پیوسته 
است و همه ارکان و نهادهای آن نیز به هم وابسته هستند و می‌طلبد 
همه در کنار هم باشیم و به این نظام کمک کنیم.وی بیان داشت: 
تضعیف و تخریب یک بخش به کل نظام آسیب می‌زند و این گونه 
نیست که تنها همان بخش متضرر شود.این مسئول فرهنگی ادامه داد: 
برخی تصور میک‌نند همه ناکارآمدی‌ها و ناکامی‌ها از دولت است که 
این نگاه اشتباه بوده، چرا که ناکارآمدی و کسب موفقیت متعلق به همه 

است و همه باید برای توسعه و پیشرفت جامعه پای کار باشند.

نماینده ولی فقیه در قرارگاه مدینه سپاه هرمزگان: 
هیمنه پوشالی غرب و شرق 

در آستانه 40سالگی انقلاب فروریخته است
  نماینده ولی فقیه در قرارگاه مدینه سپاه استان هرمزگان گفت: 
در آستانه 40سالگی انقلاب اسلامی، هیمنه پوشالی غرب و شرق 
فروریخته و جهانیان، ظهور هسته‌های مقاومت در نقاط مختلف عالم 
را نظاره میک‌نند. به گزارش فارس، حجت‌الاسلام عبدالرضا رستگار 
در همایش نقش علماء تشیع و تسنن در تحقق تمدن نوین اسلامی 
به میزبانی جزیره قشم، اظهار داشت: انقلاب اسلامی احیاگر ندای 
ملکوتی خاتم الانبیا)ص( و پایان‌بخش سیطره شرق و غرب بر 
جهان است.وی با بیان اینکه جمهوری اسلامی ایران حرکت و جهش 
بزرگی را برای اعتلای دین اسلام آغاز کرده، تصریح کرد: در آستانه 
40سالگی انقلاب اسامی، هیمنه پوشالی غرب و شرق فروریخته 
و جهانیان، ظهور هسته‌های مقاومت در نقاط مختلف عالم را نظاره 
میک‌نند.نماینده ولی فقیه در قرارگاه مدینه سپاه هرمزگان بیانات رهبر 
معظم انقلاب را یادآور شد و افزود: آحاد جامعه باید در احیای تمدن 
نوین اسامی ایفای نقش کنند و در این بین، علمای دینی وظایف 

بسیار برجسته‌ای را عهده‌دار هستند.
   حجت الاسلام رستگار با بیان اینکه امروزه جهان خواهان پیشرفت 
در ابعاد معنوی است، ادامه داد: دنیای استکبار نیمی از وجود بشریت 
را به فراموشی سپرده و تنها بر بعُد مادی تمرکز دارد در حالی که 
دین اسلام بر لزوم پیشرفت همه جانبه در ابعاد مادی، معنوی، فکری 
و فرهنگی تاکید دارد.وی اظهار داشت: در عرصه علم و دانش، 
میان‌برُهایی وجود دارد که دانشمندان جهان اسلام می‌توانند با دستیابی 
به آن‌ها تمام عقب‌ماندگی‌های علمی خود را جبران کنند.نماینده ولی 
فقیه در قرارگاه مدینه سپاه هرمزگان دشمن تسلط بر افکار عمومی 
جهان را هدف دشمن از سیطره بر امپراطوری رسانه‌ای غرب دانست 
و تصریح کرد: همچنان بانفوذترین رسانه، کلام علمای عامل است.

حجت الاسام رستگار »قدرت تیز« را قدرت نوین جهانی به 
محوریت جمهوری اسامی ایران خواند و افزود: کانون قدرت تیز، 
دنیای استکبار را مورد هجمه قرار داده و در اثر آن غرب و آمریکا رو 
به نابودی هستند.وی انقلاب اسلامی ایران را زمینه‌ساز ظهور منجی 
عالم بشریت دانست و گفت: ایران دنیا را در پیچش تاریخ قرار داده و 
وجود آن به معنای خداحافظی ابرقدرت‌ها با اقتدارشان است؛ این جز 

با نقش‌آفرینی علمای دین تحقق نمی‌یابد.

خبر 

  بازار ماهی فروشان گورزانگ از قدیمی ترین مراکز 
فروش استان هرمزگان به شمار می رود که روزانه بالغ 
بر ۳۰ تن انواع ماهی و آبزیان مصرفی کشور را تامین 

می کند.
   به گزارش شبکه اطلاع رسانی هرمز؛یک هزار کیلومتر 
نوار ساحلی در هرمزگان به عنوان مهم ترین استان  
جنوبی کشور حجم قابل توجهی از فعالیت های دریایی 
رقم می خورد که بومیان منطقه نقش بسزایی در رونق 
فعالیت های دریایی و بندری ایفا می کنند.نوار گسترده 
ساحلی و دسترسی به آب های آزاد موجب شده تا 
صیادی و دریانوردی پیشه آباو اجدادی ساحل نشینان 
هرمزگان باشد که بالغ بر ۳۰هزار نفر در این خانواده 
گسترده امرار معاش می کنند.شهرستان های بندرلنگه، 
بندرخمیر، بندرعباس، میناب، سیریک، جاسک، قشم و 
ابوموسی به عنوان شهرهای ساحلی کانون اجتماعات 
ملوانی به شمار می روند که بخش اعظمی از فعالیت 
حوزه دریانوردی و صیادی را تامین می کنند.صیادی 
به عنوان کسب و کار اصلی ملوانان بخش مهمی از 
فعالیت های دریایی بومیان هرمزگان را شامل می شود 
که همچنان با تکیه بر روش های سنتی در حال انجام 
است و علاوه بر تامین آبزیان در بازارهای هرمزگان، به 
سایر نقاط کشور هم صادر می شود.شهرستان میناب در 

شرق هرمزگان به واسطه همجواری با سواحل مکران 
مهم ترین کانون صید و عرضه آبزیان در استان به شمار 
می رود که بخش قابل توجهی از ماهی مصرفی کشور 

را تأمین میک‌ند.
  بازار ماهی فروشان گورزانگ از بازار‌های قدیمی 
شهرستان میناب و استان هرمزگان به شمار می رود که 
روزانه بالغ بر ۳۰ تن انواع ماهی و آبزیان مصرفی کشور 
را تامین و جهت مصرف به استان های تهران، اصفهان، 
فارس، کرمان، سیستان و بلوچستان و یزد صادر می کند.

گورزانگ یکی از بزرگ ترین روستا‌های بخش بندزرک 
میناب است که جمعیتی بالغ بر چهار هزار نفر را در خود 
جای داده و در فاصله ۱۰ کیلومتری از مرکز شهر میناب 
واقع شده است.گورزانگ در واقعا مقر توزیع ماهی در 
شرق هرمزگان است که آبزیان خود را بنادر کوه مبارک، 
جاسک، سیریک، کوهستک، کرگان و کلاهی تامین 
می کند.بازار سنتی گورزانگ با برخورداری از بیش از 
۴۵غرفه عرضه آبزیان زمینه اشتغال یک هزارو ۵۰۰نفر 
را فراهم کرده همچنین موجب اشتغالزایی برای صدهها 
ماهی فروش دوره گرد در شهرستان های همجوار است 
که روزانه کیلومترها راه را برای تهیه ماهی مصرفی 
روستانشینان تا گورزانگ طی می کنند و نهایتا با عرضه 

در روستاهای دوردست کسب درآمد کنند.

 ،)ABC(  پیاده سازی سامانه بهایابی بر مبنای فعالیت   
با حضور اعتمادنیا مسئول سیستم های مالی اداره 
تدوین مقررات شرکت ملی گاز ایران و کارشناسان 
حسابداری صنعتی و بودجه 7 شرکت گاز استانی به 
صورت همزمان، از 24 آذرماه به مدت سه روز در سالن 

اجتماعات شرکت گاز هرمزگان انجام گردید.
   به گزارش روابط عمومی شرکت گاز هرمزگان، فواد 
حمزوی مدیرعامل بیان نمود: شرکت گازهرمزگان به 

عنوان دبیرخانه مرکزی پیاده سازی سامانه  بهایابی 
بر مبنای فعالیت )ABC(، افتخار این را دارد تا با 
آموزش و برگزاری کارگاه عملی توسط بهمن بازگیر، 
طراح و مجری سیستم ، نسبت به پیاده سازی این 
سامانه در شرکت های گاز استانی اقدام نماید.حمزوی 
ابراز امیدواری نمود: با عزم راسخ، اراده قوی، تعهد، 
تخصص و تجارب بالای بهمن بازگیر، به زودی 
شاهد پیاده سازی موفقیت آمیز سامانه مذکور در 

کل شرکت های گاز استانی باشیم و در این حرکت 
نو، گام های موثر و ماندگار برجای گذاریم.وی با 
اشاره به ضرورت پیاده سازی و اجرای سامانه  بهایابی 
بر مبنای فعالیت اظهار داشت: روش هزینه یابی بر 
مبنای فعالیت، ضمن شناسایی فعالیت های ارزشمند 
، فعالیت های کم ارزش و یا بی ارزش را ، شناسایی 
می کند در ادامه بهمن بازگیر رئیس امور مالی، 
  )ABC(  پشتیبانی و ذیحسابی ابراز داشت:سامانه

 بیانگر تخصیص هزینه ها از منابع به فعالیت ها و از
 فعالیت ها به اهداف سازمان می باشد. این سامانه 
از جمله سامانه های مدرن هزینه یابی محصولات 
و خدمات است که نیاز شرکت ها و سازمان ها در 
جهت محاسبه دقیق و صحیح بهای تمام شده محصول، 
 بهبود کیفیت فرایند تولیدات، حذف فعالیت های اضافه

  و بی ارزش، شناسایی فعالیت های ارزشمند و 
محرک های هزینه و تعیین راهبردهای تجاری را 
برای واحد اقتصادی فراهم می سازد.بهمن بازگیر 
عنوان کرد: شرکت گاز هرمزگان از سال 1395 طی 
حکمی از ستاد، درصدد پیاده سازی سیستم بهایابی 
بر مبنای فعالیت شد و مراحل و مقدمات راه اندازی 
سیستم مذکور را پس از بررسی و مطالعات علمی آغاز 

نمود.بازگیر تشریح کرد: شرکت های گاز استانی را به 
سه گروه تقسیم نموده که در حال حاضر در گروه 
نخست، همکاران از شرکت های گاز استانی کرمان، 
فارس، خوزستان،یزد، سمنان، سیستان و بلوچستان و 
آذربایجان غربی در دوره حضور دارند و آموزش دو 

گروه دیگر در دی ماه انجام خواهد شد.   
   وی اضافه نمود: در دوره فوق ضمن فراگیری 
مفاهیم و مبانی )ABC(و آموزش کار با نرم افزار 
الماس، اطلاعات هر یک از شرکت ها به تفکیک در 
نرم افزار وارد شد و در پایان دوره ضمن محاسبه بهای 
تمام شده گاز توزیع شده و همچنین خدمات ارایه 
شده به مشترکین، سیستم به شرکت های مذکور تحویل 

داده می شود.

رئیس امور مالی، پشتیبانی و ذیحسابی شرکت گاز هرمزگان خبر داد؛

آغاز پیاده سازی سامانه بهایابی بر مبنای فعالیت در 7 شرکت گاز استانی

اشتغالزایی با طعم ماهی جنوب
    نماینده مردم حوزه انتخابیه بندرعباس گفت: یک 

بیمارستان جدید در بندرخمیر احداث می شود.
  به گزارش مهر، حسین هاشمی تختی در مراسم دیدار 
رئیس مجلس شورای اسلامی با مردم شهرستان بندرخمیر 
بیان داشت: استان هرمزگان با وجود اینکه ۳ موضوع قابل 
تنش دارد اما یک فضای تفاهم، همدلی، صفا و صمیمت 

حاکم است. در این استان هم شیعه و سنی، بومی و غیر 
بومی همچنین اصولگرا و اصلاح طلب داریم اما همه در 
تلاش و تکاپو برای جمهوری اسلامی هستند.وی با بیان 
اینکه در استان نمایندگان و استاندار در کنار هم با همدلی 
در حال کار و تلاش هستند، عنوان کرد: محیط زیست 
سالهای گذشته مانع ادامه پروژه احداث بندرخمیر شده بود 

و با پیگیری های مجدانه استاندار و نمایندگان استان این 
پروژه مجددا آغاز به کار کرد. امیدواریم که زودتر از ۱۸ 
ماه به اتمام برسد.هاشمی تختی خاطرنشان کرد: در حوزه 
درمان از سوی تامین اجتماعی پیگیری ها انجام شد و 
بزودی بیمارستانی توسط تامین اجتماعی در بندرخمیر 

احداث خواهد شد.

نماینده مردم حوزه انتخابیه بندرعباس:

یک بیمارستان جدید در بندرخمیر احداث می شود

  عضو شورای عالی استان‌ها با اشاره به پایین بودن شاخص مطالعه در 
استان هرمزگان و باتایکد بر نیازسنجی لازم برای احداث کتابخانه‌ها در 
شهرها و روستاهای هرمزگان گفت: با تخصیص اعتبارات موردنیاز نهضت 

کتابخانه‌سازی آغاز شود.
    سید یعقوب دریانورد در گفتگو با فارس؛ اظهار داشت: یکی از مهم‌ترین نشانه‌های 
توسعه در یک جامعه، علاقمندی و توجه مردم آن به مطالعه و ارتقاء آگاهی‌های 
عمومی است .وی در ادامه افزود: براساس آمارهای منتشر شده، هرمزگان در بحث 
سرانه مطالعه از شاخص کشوری عقب‌تر است که باید این نقصان با برنامه‌ریزی 
و حساسیت بیشتر متولیان امر و فرهنگ‌سازی هر چه بیشتر از طریق رسانه‌ها، 
صدا و سیما و آموزش و پرورش برطرف گردد.نماینده هرمزگان در شورای عالی 

استان‌ها تصریح کرد: میزان مطالعه و کتابخوانی ملاک پیشرفت یک جامعه است و 
هر قدر بتوانیم فرهنگ مردم را با کتابخوانی عجین کنیم به توسعه یافتگی بیشتر 
می‌رسیم.دریانورد بیان داشت: باید نیازسنجی لازم در خصوص احداث کتابخانه‌ها 
در شهرها و روستاهای هرمزگان انجام شود و با تخصیص اعتبارات مورد نیاز نهضت 
کتابخانه‌سازی آغاز شود.وی با اشاره به اهمیت کتابخانه‌ها در احیای فرهنگ مطالعه و 
کتاب‌خوانی گفت: کتابخانه‌ها باید مجددا به نهاد عمومی بودن خود برگردند تا بتوانیم 
همه با کمک هم، مطالعه و فرهنگ کتابخوانی را زنده کنیم.عضو شورای عالی استان‌ها 
تاکید کرد: برای گسترش علم و دانش و کاستن آسیب‌های اجتماعی در جامعه که 
همه ارگان‌ها با آن درگیر هستند، نیازمند ورود و همکاری همه دستگاه‌های فرهنگی 

و اجتماعی با ایده‌ها و طرح‌های نو هستیم.

عضو شورای عالی استان‌ها تاکیدکرد

لزوم نیازسنجی برای احداث کتابخانه‌ها در مناطق شهری و روستایی

   مدیر ستاد دیه استان هرمزگان گفت: از 
ابتدای سال تاکنون ۱۵۰ زندانی جرائم غیر عمد 

از زندان‌های استان آزادشده‌اند. 
   به گزارش ایسنا،  احمد مرادی نژاد در جمع 
خبرنگاران اظهار کرد: از ابتدای سال تاکنون 
۱۵۰ زندانی جرائم غیر عمد از زندان‌های استان 

آزادشده‌اند. 
    وی میزان بدهی این افراد را ۲۹۸ میلیارد

  ریال عنوان کرد و افزود: از افراد آزاد شده 
هشت نفر مربوط به جرائم دیه، ۵۰ نفر مالی و 
۹۲ نفر مهریه و نفقه بود که دو نفر زن و مابقی 

مرد بودند. 

مدیر نمایندگی ستاد دیه هرمزگان خاطرنشان کرد: 
هم‌اکنون نیز ۱۴۶ زندانی با ۳۲۳ میلیارد ریال در 
زندان‌های استان هستند که با کم‌کهای مردمی و 
ستاد دیه تا پایان سال نزدیک به شصت نفر دیگر 

آزاد می‌شوند. 
  مرادی نژاد عنوان کرد: سال گذشته نیز ۱۹۰ 
زندانی جرائم غیر عمد با بدهی ۲۹۹ میلیارد 
ریال از زندان‌های استان آزاد شدند. وی اضافه 
کرد: مردم و علاقه‌مندان می‌توانند از سامانه 
پیامکی # ۷۷۷۷۰۷۶*۷۸۰* کم‌کهای خود را 
برای آزادی زندانیان جرائم غیر عمد به ستاد دیه 

پرداخت کنند. 

 آزادی ۱۵۰ زندانی جرائم غیر عمد
 در هرمزگان

  

معاون مشارکت‌های مردمی کمیته امداد استان   

هرمزگان گفت: در هشت‌ماهه سال جاری مردم 
نیک‌اندیش استان هرمزگان با استفاده از روش‌های 
الکترونکیی و سنتی، دو میلیارد و 933 میلیون تومان 

صدقه به کمیته امداد پرداخت کردند. 
    به گزارش ایسنا، مهرداد تاجیک، در 
جمع خبرنگاران با اشاره به اینکه صدقه‌های 
جمع‌آوری‌شده در سرفصل‌های درمان، مسکن، 
آموزان،  دانش  تحصیلی  کم‌کهزینه‌های 
دانشجویان و دستگیری از نیازمندان هزینه 

به‌صورت  هرمزگانی  شهروندان  گفت:  می‌شود 
 میانگین روزانه 12 میلیون تومان صدقه پرداخت

 میک‌نند.وی افزود: در هشت‌ماهه سال جاری 
مردم نی‌کاندیش استان هرمزگان با استفاده از 
 روش‌های مختلف الکترونیکی و سنتی، دو میلیارد و

 933 میلیون تومان صدقه به کمیته امداد پرداخت 
کردند.

مجموع  از  کرد:  خاطرنشان  تاجیک      
صدقه‌های جمع‌آوری‌شده، یک میلیارد و 

900 میلیون تومان از طریق مشترکان خانگی، 
بزرگ  صندوق‌های  تومان  میلیون   800 
معابر، 160 ‌میلیون تومان از طریق صندوق‌های 
موجود در اماکن و اداره‌ها، 21 ‌میلیون تومان 
کم‌کهای موردی و مابقی از طریق روش‌های 
نوین جمع‌آوری‌شده است.معاون مشارکت‌های 
مردمی کمیته امداد استان هرمزگان با تأکید بر 
بهک‌ارگیری روش‌های پرداخت نوین و الکترونیک 
را در سهولت پرداخت و سرعت و دقت بیشتر آن 

تصریح کرد: نیکوکاران هرمزگانی طی هشت‌ماهه 
امسال با استفاده از روش‌های نوین پرداخت 
 صدقه نزدیک به 52 میلیون تومان صدقه پرداخت

 کردند.
  وی پرداخت صدقه را از طریق روش‌های نوین 
راهی مؤثر در کاهش هزینه‌های جمع‌آوری و 
توزیع کم‌کهای مردمی بین نیازمندان دانست و 
ادامه داد: برای پرداخت صدقه مردم نی‌کاندیش 
می‌توانند از سامانه تلفن گویای ۳۲۸۸ و همچنین 
نصب اپلیکیشن سنا با ارسال عدد ۳ به شماره 
۳۰۰۰۳۳۳۳ و نرم‌افزار ناب با ارسال عدد ۱۰۰ به 
شماره ۳۰۰۰۷۶۳۹ بر روی تلفن همراه خود استفاده 

کنند. 

پرداخت سه میلیارد تومانی صدقه توسط هرمزگانی‌ها

آگهی مناقصه عمومی شماره  44/ق/97/9
 دانشگاه علوم پزشکي وخدمات بهداشتي درماني استان  هرمزگان در نظر دارد :با عنایت به نیازمرکز آموزشی 
 )Variable Refrigerant Flow( درمانی  شریعتی  بندرعباس جهت خرید ، نصب  و راه اندازی دستگاه های وی.آر.اف
به شرح جدول ذیل ، در سال 97  از طریق  برگزاری مناقصه عمومی از شرکتهای دارای مجوز فعالیت  از 
مراجع ذیصلاح قانونی خریداری  نماید. لذا بدينوسيله ازمتقاضیان واجدالشرايط دعوت مي گردد ضمن واریز مبلغ 
100/000ریال  ) یکصد هزار ریال ( به حساب تمرکز وجوه درآمداختصاصی دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان 
به شماره 4001085103022523 وشماره شبا IR 340100004001085103022523 نزدبانک مرکزی 
جمهوری اسلامی ایران مطابق با شناسه  واریزی396085162125300003810000000906از تاریخ نشر 
آگهی لغایت 97/10/5به   نشاني: بندرعباس- بلوارشهيد چمران – جنب استانداري سابق - دانشگاه علوم 
پزشکي هرمزگان– طبقه همکف -  دبيرخانه مرکزي مراجعه ونسبت به کسب اطلاعات بيشتروهمچنين خرید 

سی دی اوراق مناقصه اقدام نمايند.
 مشخصات دستگاه ها:

مبلغ  تضمین شرکت در مناقصه )فرآیند ارجاع کار( : 894/365/000 ریال )هشتصدو نود  و چهار میلیون وسیصدو شصت 
وپنج  هزار ریال( منحصرادًر قالب ضمانتنامه بانکی در وجه دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی استان هرمزگان  .

مهلت تکمیل و تحویل پیشنهادات و اوراق مناقصه :
- از ساعت 8 صبح  لغایت 13 ظهر روز یکشنبه مورخ   97/10/16 به  آدرس:  بندرعباس – بلوار شهيد چمران –جنب استانداري 

سابق ساختمان دانشگاه علوم پزشكي هرمزگان – طبقه دوم – دبيرخانه حراست دانشگاه تحویل نمایند.
تذكر : مناقصه گران )پیشنهاد دهندگان( مي بايست كليه اوراق مناقصه را پرينت وپس از تكميل آن ، مهر وامضاء و به همراه 
مدارك درخواستي برابر با اصل همراه با مهر برجسته در پاكات مربوطه مهر وموم   شده به شرح مندرج دراسناد مناقصه د رموعد 

مقرر تحويل نمايند .
بازگشایی پاکات :

کمیسیون مناقصه ساعت  9  صبح روز دوشنبه مورخ 97/10/17  در محل دفتر معاونت توسعه مدیریت و منابع دانشگاه برگزار 
می گردد.- به پیشنهادهای فاقد امضاء ،مشروط،مخدوش و پیشنهاداتی که بعد از انقضاء مدت مقرر در آگهی واصل شود مطلقا 

ترتیب اثر داده نخواهد شد.-سایر اطلاعات و جزئیات مربوطه در اسناد مناقصه مندرج است.
- هزينه درج آگهي  در روزنامه به عهده برنده مناقصه خواهد بود.

    روابط عمومی دانشگاه علوم پزشکي و خدمات بهداشتي درماني استان  هرمزگان

ردیف
1
2
3
4
5
6
7
8
9

        مشخصات
)VRF (یونیت داخلی داکتی با پمپ درین
)VRF (یونیت داخلی داکتی با پمپ درین
)VRF (یونیت داخلی داکتی با پمپ درین
)VRF (یونیت داخلی داکتی با پمپ درین
)VRF (یونیت داخلی داکتی با پمپ درین
)VRF (یونیت داخلی داکتی با پمپ درین

)VRF (یونیت داخلی دیواری
اسپلیت دیواری

موتور کندانسورها )سرد وگرم (

)BTU/HR( ظرفیت واقعی
24200
19100

 12300
9600
7500

24200
24200
24200

مطابق با نقشه طراحی 

        تعداد دستگاه ها
  8
50
11
1
3
4
3
4

مطابق با نقشه طراحی

شناسه آگهی:324056
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خبر 

 برگزاری محفل انس با قرآن و تجلیل
 از حافظان قرآنی در حاجی آباد 

 رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی حاجی آباد از برگزاری محفل با 
انس با قرآن به مناسبت هفته قرآن و عترت با همکاری اداره آموزش و 
پرورش خبر داد.به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی 
هرمزگان ، کاظم قاسم زاده گفت : این مراسم با حضور قاریان و حافظان 
شهرستانی به همراه جمع کثیری از مردم مومن در محل مسجد النبی )ص( 
برگزار شد و قاریان به تلاوت قرآن کریم پرداختند.وی هدف از برگزاری 
محافل انس با قرآن را ترویج فرهنگ قرآنی و توجه به آیات الهی و تقویت 
باورهای دینی در بین مردم  دانستند.گفتنی است : درپایان  این مراسم 

معنوی از سه نفر از حافظان قرآنی تقدیر بعمل آمد. 

»تنگه ابوقریب« در شبکه نمایش خانگی 
  تنگه ابوقریب آخرین ساخته بهرام توکلی که به تازگی اکران موفق خود 
را پشت سر گذاشته، به زودی به شبکه نمایش خانگی می آید.به گزارش 
خبرنگار فرهنگی خبرگزاری شبستان، دو فیلم »تنگه ابوقریب« و »راه 
رفتن روی سیم« به زودی شبکه نمایش خانگی عرضه می شوند.»تنگه 
ابوقریب« آخرین ساخته »بهرام توکلی« و تهیه کنندگی سعید ملکان است 
که به تازگی اکران موفق خود را به پایان رسانده است.این فیلم که در سی 
و ششمین جشنواره فیلم فجر نامزد دریافت ۱۱ جایزه شده بود با دریافت 
۶ سیمرغ رکورددار شد.تنگه ابوقریب داستان مقاومت جانانه گردان عمار 
لشگر ۲۷ محمد رسول الله در روزهای پایانی جنگ تحمیلی است . فیلم 
به مدت یک شبانه روز با رزمندگان گردان عمار همراه می شود.بنابراین 
گزارش علاوه بر تنگه ابوقریب، فیلم »راه رفتن روی سیم« به تهيه كنندگي 
سعید سعدی و کارگردانی »احمد رضا معتمدی« نیز پروانه نمایش خانگی 
دریافت کرده و به زودی به خانه مردم راه می یابد.راه رفتن روی سیم که 
محصول سال ۹۵ است ماجرای یک نوازنده موسیقی سنتی است که برای 
یافتن کار به تهران می آید اما در این میان به یک گروه موسیقی امروزی 

می پیوندد.

 در گفتگو با باشگاه خبرنگاران جوان مطرح شد؛
ساخت موسیقی »بازیچه« به پایان رسید 

 ساخت موسیقی فیلم »بازیچه« به کارگردانی محمد علی سجادی به 
پایان رسید. محمد علی سجادی کارگردان سینما، درباره آخرین وضعیت 
ساخت »بازیچه« به خبرنگار حوزه سینما  گروه فرهنگی باشگاه خبرنگاران 
جوان، گفت: ساخت موسیقی این اثر بر عهده کارن همایونفر بود و به پایان 
رسید. صداگذاری آن هم توسط محمود موسوی نژاد و تصحیح رنگ در 
دفتر سامان وفایی برای رسیدن به نسخه نهایی انجام خواهد شد.گفتنی 
است؛ بازیگران »بازیچه« به کارگردانی محمد علی سجادی عبارتند از: رویا 
تیموریان، رضا بابک، با حضور افتخاری ستاره اسکندری و بازی سازان 
آرمان درویش، ساناز سعیدی، رضا مولایی و آناهیتا درگاهی.در خلاصه 
داستان »بازیچه« آمده است:مهرداد با سودابه، خواهر دوست و همکارش 
سیامک.در خلاصه داستان »بازیچه« آمده است:مهرداد با سودابه، خواهر 
دوست و همکارش سیامک، ازدواج می کند و او را به خانه‌ قدیمی شان 

می‌برد تا در کنار مادرش باشد اما با حوادثی روبرو می‌شود.

   »رفع توقیف فیلم‌های توقیفی« آنقدر گزاره‌ای کنجکاو 
برانگیز و دارای اهمیت است که از محافل مدیریتی 
تا جشن‌های سینمایی هر جا که نقل شود بتوان آن را 
انتخاب کرد و بر پیشانی خبر قرار داد؛ نمونه اخیرش 
دعای یکی از منتقدان سینما در جشن انجمن منتقدان 
و نویسندگان سینمایی است: »امیدوارم امسال شاهد 
اکران فیلم‌های »آشغال‌های دوست داشتنی« و »خانه 

پدری« باشیم«.
   حال وقتی گوینده خبر راجع به این فیلم‌ها بالاترین مقام 
تصمیم‌گیرنده در وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی باشد می‌توان 
امیدوار بود که این گزاره خبری اگر چه تکراری، مفهومی از 

قطعیت بگیرد و بلاتکلیفی متصل شده به سرنوشت این فیلم‌ها 
برای همیشه حذف شود. سید عباس صالحی، وزیر فرهنگ و 
ارشاد اسلامی به تازگی از وجود برنامه‌هایی در این وزارتخانه 
برای بازنگری درباره لیست فیلم‌های توقیفی خبر داده است. 
او در گفت‌وگویی با ایسنا درباره روند رسیدگی به مشکلات 
مربوط به فیلم‌های سینمایی که اکران آنها توقیف شده گفته 
است: »اگر این فیلم‌ها مسیر اخذ پروانه نمایش را طی کرده 
باشند و با وجود اخذ پروانه نمایش، اکران نمی‌شوند، موضوع 
باید از سوی سازمان سینمایی مجدداً مورد بررسی قرار 
بگیرد.«سید عباس صالحی با تأکید بر برنامه‌های وزارت 
ارشاد برای بازنگری درباره این فیلم‌ها ارائه جزئیات بیشتر را 

به استقرار مسئول جدید سازمان سینمایی موکول کرده است.
تعیین تکلیف فیلم‌های توقیفی به شکل جدی از خردادماه سال 
96 کلید خورد. رضا صالحی امیری وزیر وقت ارشاد در پاسخ 
به نامه یکی از منتقدان سینمایی که خواهان تعیین تکلیف برای 
این آثار بود ضرب الاجلی دو ماهه برای این منظور تعیین کرد. 
برای رسیدن به این هدف و شفاف‌سازی ، همان زمان کمیته‌ای 
تشکیل شد تا وضعیت تک تک فیلم‌های اکران نشده را بررسی 
کند. ماحصل فعالیت این کمیته و رفت و آمد حدود 3 ماهه 
سازندگان این آثار باعث صدور مجوز نمایش برای پنج فیلم 
»خانه دختر«، »خانه پدری«، »عصبانی نیستم«، »آشغال‌های 
دوست داشتنی« و »پارادایس« شد . اواخر مهرماه سال 96 

این خبر را ابراهیم داروغه‌زاده در گفت‌وگویی با خبرگزاری 
صدا و سیما اعلام کرد: »تعداد ۱۲ فیلم در کمیته‌ای که تشکیل 
شده بود مورد بررسی قرار گرفت که در نتیجه آن پنج فیلم 
با جلساتی که با تهیه کننده و کارگردان آن داشتیم اصلاحات 
مدنظر و پیشنهادی کمیته را پذیرفتند.«گذر زمان جامه واقعیت 
بر بخشی از وعده‌های معاون نظارت و ارزشیابی سازمان 
سینمایی پوشاند و فیلم‌های »خانه دختر« و »عصبانی نیستم« 
بدون هیاهو روی پرده سینما رفتند. از میان پنج فیلم اعلام 
شده اما هنوز3 فیلم دیگر در نوبت انتظار برای برآورده شدن 
این وعده هستند. تعداد فیلم‌های توقیفی اگر چه به همین تعداد 
ختم نمی‌شود و به عنوان نمونه می‌توان به فیلم»صد سال به این 

سال‌ها« سامان مقدم اشاره کرد که اخیراً برای برخی از اعضای 
کمیسیون فرهنگی مجلس هم به نمایش در آمده است؛ اما از 
میان این آثار انتظار می‌رود پیش از همه تکلیف سه فیلمی که 
پیش از این صدور مجوز نمایش برای آنها به صورت رسمی 
اعلام شده بود مشخص شود. صحبت‌های تازه وزیر ارشاد 
بارقه امیدی است تا پرونده فیلم‌های توقیفی سر و سامان بگیرد 
و پس از سال‌ها چشم انتظاری بالاخره آرزوی سازندگان این 
آثار برآورده شود ،چنان که کیانوش عیاری ، فیلمساز یکی از 
بهترین آثار این لیست پیش از این به »ایران« گفته است: »یک 
ماه قبل از انتخاب آقای روحانی به عنوان ریاست جمهوری 
در پاسخ به این سؤال که انتظارتان از دولت آقای روحانی 
چیست، گفتم نخستین و مهم‌ترین کار آقای روحانی آزادسازی 
فیلم »خانه پدری« است. عده‌ای حرف من را شوخی تلقی 
کردند. همین طور هم بود اما باور من این بود که در مقابل 
معضلات بزرگی چون بیکاری، فقر و حقوق بشر و... آزادی 
»خانه پدری« مشکل بزرگی نیست و اگر مشکل این فیلم حل 

شود حتماً برای کارهای مهم‌تر هم ممکن است تدبیری کنند.«

 وزیر ارشاد خبر داد

 بررسی رفع توقیف فیلم‌های توقیفی

  جمع آوری زباله های شهری  از ساعت 9 شب شروع و نظافت کلی شهر نیز در شب
صورت می گیرد تا شهروندان  فعالیت های روزانه خود را در محیطی آراسته آغاز نمایند

   دبیر و سخنگوی شورای 
دومین  و  سی  سیاست‌گذاری 
نمایشگاه بین‌المللی کتاب تهران 
شورای  جلسه  نخستین  برگزاری  از 
گفت:  و  داد  خبر  سیاست‌گذاری 
نمایشگاه کتاب تهران از ۴ تا ۱۴ 

اردیبهشت برگزار می‌شود.
   به گزارش خبرگزاری مهر، نخستین 
جلسه شورای سیاست‌گذاری سی 
و دومین نمایشگاه بین‌المللی کتاب 
تهران با حضور محسن جوادی؛ معاون 
امور فرهنگی و اعضای شورا روز 
چهارشنبه )۲۸ آذرماه( برگزار شد و 
ایوب دهقانکار به عنوان سخنگوی 
شورای سیاست‌گذاری سی و دومین 
نمایشگاه بین‌المللی کتاب تهران انتخاب 
شد.  ایوب دهقانکار درباره مصوبات 
سیاست‌گذاری  شورای  جلسه  نخستین 

سی و دومین نمایشگاه کتاب تهران 
گفت: نخستین مصوبه شورا تعیین زمان 
برگزاری نمایشگاه کتاب تهران بود و 
پس از بحث و تبادل نظر میان اعضاء، 
۴ تا ۱۴ اردیبهشت ماه ۱۳۹۸ به عنوان 
زمان برگزاری نمایشگاه کتاب تهران 

انتخاب گردید.
وی با اشاره به انتخاب مکان برگزاری 
نمایشگاه نیز گفت: در این جلسه چندین 
گزینه پیشنهاد و مقرر شد مکان برگزاری 
نمایشگاه کتاب تهران یکی از دو گزینه 
شهر آفتاب یا مصلی امام خمینی)ره( 
باشد.دهقانکار تصریح کرد: انتخاب 

گزینه نهایی منوط به بررسی‌های بیشتر 
و مذاکره با مدیران این دو مجموعه در 

آینده نزدیک خواهد بود. 
 سخنگوی سی و دومین نمایشگاه 
بین‌المللی کتاب تهران در رابطه با 
بررسی  مبنی  دیگر دستور جلسه شورا 
ساختار و شیوه اجرایی نمایشگاه کتاب 
تهران عنوان کرد: با توجه به شرایط 
اقتصادی کشور نیازمند آن هستیم تا 
صرفه‌جویی‌هایی در برگزاری نمایشگاه 
داشته باشیم و از این رو کوچ‌کسازی 
و چابکسازی ساختار نمایشگاه یکی از 

اولویت‎هاست.

 

خوشبختانه در سال‌های اخیر مطالعاتی 
از سوی معاونت امور فرهنگی وزارت 
فرهنگ و ارشاد با موضوع آسیب‌شناسی 
نمایشگاه کتاب تهران انجام شده است 
که نقطه خوبی برای شروع بحث‌های 

کارشناسی است.
وی ادامه داد: در این جلسه پیشنهادات 
متعددی از سوی اعضا مطرح شد و در 
پایان تصمیم گرفته شد تا کارگروهی زیر 
نظر موسسه نمایشگاه‌های فرهنگی ایران 
تشکیل شود و نظرات کارشناسان این 
حوزه جمع‌آوری و نتایج آن در جلسه 

آتی شورا مطرح شود.

زمان برگزاری نمایشگاه کتاب تهران مشخص شد

سریال ژانر وحشت سیروس مقدم کلید خورد
    سریال »خواب زده« به کارگردانی سیروس 
مقدم و تویسندگی سعید نعمت الله مقابل 

دوربین رفت. 
   به گزارش   باشگاه خبرنگاران جوان ، سریال 
جدید سیروس مقدم که به تازگی مراحل پیش 
تولید  آن برای پخش در شبکه نمایش خانگی 
به پایان رسیده است، هفته جاری مقابل دوربین 
رفت.سریال »خواب زده« به تهیه کنندگی الهام 
غفوری توسط سعید نعمت الله در ژانر وحشت به 
نگارش در آمده و در سه فصل برای پخش در 
شبکه نمایش خانگی به تولید خواهد رسید.ریحانه 
پارسا و لادن مستوفی از جمله بازیگرانی هستند 

که حضورشان در این سریال قطعی شده است؛ اما 
بیشتر بازیگران این سریال سینمایی خواهند بود.

پس از کارهای مشترک سیروس مقدم با سعید 
نعمت الله در ساخت مجموعه‌های »مادرانه« و 
»میکائیل« ، باز هم شاهد همکاری مجدد این دو 
هستیم. البته این سریال اولین همکاری مشترک 
و مجزای نعمت الله و مقدم در شبکه نمایش 
خانگی است‌.باید دید سیروس مقدم که با ساخت 
سریال‌های مناسبتی از جمله سریال محبوب 
»پایتخت« موفق عمل کرده است، با ساخت این 
سریال در شبکه نمایش خانگی این محبوبیت و 

موفقیت را تداوم می‌بخشد؟      تئاتر خواجه عطا در پس 
جشنواره  در  درخشش  از 

هرمزگان با رای هئیت انتخاب 
جز آثار راه یافته به جشنواره 

فجر شد.
؛  دریا  گزارش خبرنگار  به 

این اثر پژوهشی تاریخی به 
و  سلیمی   مجتبی  نویسندگی 
کارگردانی حسین غلامشاهی 
پس از اجرای عموم موفق در 
شهر بندرعباس  به تهیه کنندگی 
سید محمد بنی هاشمی راهی 
که  بود  شده  هرمزگان  جشنواره 
با دریافت هشت جایزه راهی 
فجر شد.مجتبی سلیمی نویسنده 
خواجه عطا با اعلام این مطلب 
که نگارش این نمایش نامه بیش 
از یکسال زمان برده است و از 
منابع تاریخی در نگارش خواجه 
عطا بهره برده است به گفته سید 
عطا  خواجه  هاشمی  بنی  محمد 

در یازده شب اجرا در بندرعباس 
بیش از سه هزار نفر را به سالن 

نمایش کشاند.
کارگردان  غلامشاهی  حسین 
این اثر در مصاحبه با خبرنگار 
ما اعلام کرد که خواجه عطا 
گسترده  استقبال  با  میناب  در 
تماشاگران مواجه گردید که 
مسئولان سالن را مجبور به تهیه 
صندلی اضافه کرده است.خواجه 
عطا پس از میناب از ۲۸ تا ۳۰ 
آذر ماه میهمان مردم هنر دوست 
بندرلنگه خواهد بود و پس از آن 
راهی جشنواره تاتر فجر خواهد 

شد.

لشکر خواجه عطا راهی تهران شد

 تبلیغات موسسات کنکوردر تلویزیون 
نصف شد

   به دستور معاون سیمای رسانه ‌ملی، 
تبلیغات مؤسسات کنکوری در شبکه‌های 

مختلف تلویزیون به نصف کاهش یافت.
  به گزارش فارس، سیدمرتضی میرباقری 
با توجه به برخی انتقادات درباره آثار سوء 
میزان بالای برنامه‌های تبلیغات مؤسسات 
کنکوری دستور داده شبکه‌های مختلف 
تلویزیون مدت زمان این برنامه‌ها را به نصف 

کاهش دهند.
 بنابراین گزارش، همچنین آگهی‌های 
بازرگانی با موضوع برنامه‌های کنکوری‌ مهم 

تا هفتاد درصد کاهش خواهند یافت. 

در روزهای اخیر مسئولان آموزش و پرورش 
از پخش فراوان و متعدد برنامه‌های کنکوری 
در شبکه‌های تلویزیون گلایه کرده بودند و 
وزیر آموزش و پرورش نیز در نامه‌ای به 
رئیس سازمان صداوسیما خواستار بازنگری 

در پخش این برنامه‌ها شده بود.
 این در حالی‌است که این وزارتخانه‌ به بیش 
از ۱۰ مؤسسه مجوز داده تا در مدارس 
پیشرفت تحصیلی  آزمون‌های تستی دوره 
برگزار شود و درصدی از این قراردادها نیز 
به حساب آموزش و پرورش واریز می‌شود.

  سیاوش حقیقی تهیه‌کننده سینما و 
تلویزیون، از تاش خود برای تولید یک 
مجموعه تلویزیونی با موضوعی مهم خبر 

داد. 
  سیاوش حقیقی تهیهک‌ننده سینما و تلویزیون، 
درباره جدیدترین فعالیت خود به خبرنگار 
حوزه سینما  گروه فرهنگی باشگاه خبرنگاران 
جوان، گفت: درصدد ساخت یک مجموعه 

تلویزیونی با محتوای نفوذ دشمنان هستم.وی 
افزود: طرح کلی فیلمنامه این مجموعه توسط 
شهرام علی شریفی، حمیده درویش، بهرام 
هاشمیان و بر اساس طرح و ایده‌ای از خودم 
نوشته شده و به رسانه ملی ارائه شده است.

این تهیه کننده درباره کارگردانی این اثر گفت: 
هنوز تصمیمی برای کارگردانی نگرفته ایم؛ بیشتر 
روی تحقیق و نگارش فیلمنامه تمرکز داشتیم و 

در این باره با کارشناسان و اهالی فن فراوان 
مشورتک‌ردیم.حقیقی در خصوص قصه این 
مجموعه بیان کرد: داستان از مقطع قیام مسجد 
گوهرشاد و به خاک و خون کشیده شدن مردم 
شروع و تا چهل سالگی انقلاب اسلامی ادامه 
پیدا می کند. امیدوارم ارگان‌های مربوط به ما 
کمک کنند تا این سریال که از موضوع مهمی 
برخوردار است، تولید شود، تولید این اثر نیاز 

به حمایت دستگاه‌های مهم کشور دارد تا بتوانیم 
مجموعه‌ای با کیفیت و خوب درخور مخاطبان 
تولید کنیم.وی در پایان یادآور شد: همانطور که 
سیستم امنیتی کشور در فضای ملتهب منطقه به 
درستی در حال ایجاد کشوری امن برای مردم 
ایران است، می‌بایست از طریق کار فرهنگی 
برای جلوگیری از نفوذ بیگانگان سطح آگاهی 

جامعه را هم بالا برد.

تلاش برای ساخت سریالی جدید درباره توطئه و نفوذ دشمنان

و  کارگردان سینما  لطیفی  محمدحسین 
تلویزیون که اجرای برنامه »هفت« در ایام 
را  فجر  فیلم  برگزاری سی‌وهفتمین جشنواره 
برعهده خواهد داشت، به تشریح رویکرد و 

اولویت‌های خود در این برنامه پرداخت.
محمدحسین لطیفی در گفت وگو با مهر اعلام کرد: 
»اگر بنابر مذاکراتی که تا کنون داشته‌ایم قرار باشد 
من اجرای قطعی این برنامه را به عهده بگیرم، قطعا 

رویکرد متفاوتی خواهم داشت.« وی ادامه داد: 
»من جزو کسانی بودم که هیچ‌گاه رویکرد قبلی 
»هفت« را قبول نداشتم و قطعا رویکرد من در 
چالش با مهمانان شیوه متفاوتی خواهد داشت.« 

لطیفی اظهار کرد: »این که مردم را به عیان به 
تماشای مشکلات سینما بنشانیم و مردم به ما 
بخندند رویکرد درستی نیست. من رویکرد قبلی 
را هیچ وقت قبول نداشتم و شاید نیم ساعت از 

برنامه را می‌دیدم.« این کارگردان سینما درباره 
رویکرد خود گفت: »من علاقه‌ای به تنش‌ها ندارم، 
رویکرد ما باید مهر و محبت و دوستی باشد. اساسا 
برنامه »هفت« چالشی است اما این چالش می‌تواند 
پدرانه یا نوعی موضع‌گیری باشد، در نهایت من 
موضع‌گیری نمیک‌نم.« محمدحسین لطیفی پیش 
از این اجرای برنامه سینمایی »سینما-اکران« در 

شبکه پنج سیما را تجربه کرده بود.

محمدحسین لطیفی مجری »هفت« شد
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 انفجار بمب مقابل دفتر تلویزیون
 اسکای تی وی یونان 

خبرگزاری آتن از انفجار بمب مقابل دفتر تلویزیون اسکای 
تی وی یونان در شهر آتن خبر داد. به گزارش جام جم آنلاین 
به نقل از ایرنا ، بمب مذکور ساعت 2:35 بامداد به وقت محلی 
در برابر دفتر تلویزیون خصوصی اسکای تی وی منفجر شد. این 
انفجار تلفانی نداشت اما خساراتی را به ساختمان این شبکه 
وارد کرد.»الکسیس سیپراس« نخست وزیر یونان ؛ این انفجار 
را اقدامی ›بزدلانه و علیه دمکراسی‹ خواند که عامل یا عاملان آن 

به اهداف خود نخواهند رسید.
وزیران رسانه و محافظت شهروندان یونان نیز این بمب گذاری 
را محکوم کردند.به گفته پلیس، عاملان این بمب گذاری پیشتر 
در تماس با برخی رسانه ها در مورد این اقدام خود هشدار داده 
بودند.شبکه تلویزیونی اسکای تی وی در سال 1993 تاسیس شد 
و پس از وقفه ای 13 ساله در سال 2006 فعالیت خود را از سر 
گرفت. ساختمان اصلی تلویزیون اسکای تی وی در بندر پیرائوس 
واقع است.هنوز از هویت عاملان و انگیزه این بمب گذاری خبری 

منتشر نشده است.

بازداشت ۲۴ فلسطینی در کرانه باختری و قدس 
 منابع فلسطینی از بازداشت شماری از فلسطینی ها در یورش 
نظامیان رژیم صهیونیستی به مناطقی از کرانه باختری و قدس 
اشغالی خبر دادند. به گزارش جام جم آنلاین از مهر، منابع 
فلسطینی اعلام کردند که ارتش رژیم صهیونیستی ۲۴ فلسطینی را 
در کرانه باختری بازداشت کرده است که از این تعداد ۹ فلسطینی 
از جنین، ۵ نفر از رام الله و الببیره که در میان آنها زنی به چشم 
می خورد، دو فلسطینی از بیت لحم و از کفرقدوم در قلقیلیه و 
اردوگاه العروب در شمال الخلیل هم هر کدام یک نفر.همچنین در 
قدس نیز ۴ فلسطینی و در شهرک حزما در حومه بیت المقدس 
نیز دو فلسطینی بازداشت شدند.منابع فلسطینی به یورش گسترده 
نظامیان صهیونیست به اردوگاه قلندیا در شمال شهر قدس و 
بازرسی منازل و استفاده این نظامیان از سگهای پلیسی و نیز 
یورش به حومه الریحان در شمال غرب رام الله و استقرار در 

اطراف بیمارستانی خبر دادند.

مادر و دختر بریتانیایی قربانی مرد افغان
 مرد افغان وقتی دریافت همسر بریتانیایی‌اش راز او را فهمیده 
در اقدامی هولناک او و مادرش را به شکل فجیعی به قتل 
رساند. به‌گزارش دیلی میل، متهم »تارین جانباز«21 ساله که 
در افغانستان زن و 3 فرزند داشت پس از مهاجرت به بریتانیا 
با یک زن بریتانیایی ازدواج کرد. اما مدتی بعد همسر بریتانیایی 
وی به راز شوهرش پی برد و تصمیم به جدایی از او گرفت اما 
»تارین« قصد جانش را کرد. گزارش‌های پلیس اسکاتلندیارد 
نشان می‌دهد اجساد »اودس رانه« 22 ساله و مادرش »خائولا« 

49 ساله در خانه‌شان واقع در غرب میدلندز پیدا شده است.

 8 کشته در آتش سوزی بیمارستان هند
 آتش‌سوزی در بیمارستان بمبئی 8 کشته و ده‌ها مجروح بر 
جا گذاشت.به گزارش دهلی نیوز، یکی از قربانیان زنی بود 
که آتش‌نشانان قصد داشتند این زن را سوار جرثقیل کنند اما 
دچار حادثه شد.گزارش‌های رسیده نشان می دهد که حادثه در 
بیمارستان بمبئی رخ داده و آتش‌نشانان موفق شده‌اند تا 140 
بیمار را از مرگ نجات دهند.آتش سوزی ساعت 4 صبح رخ داد 
و بیماران بیمارستان دولتی »کامگار« را هنگام خواب غافلگیر 

کرده است.
برای مهار آتش 10 خودرو آتش‌نشانی به همراه ده‌ها آتش‌نشان 
در محل حاضر شده و موفق شدند تا بیشتر بیماران را نجات 

دهند.

 سرقت در فرودگاه رم
 دوربین‌های مداربسته فرودگاه رم از لحظه سرقت چمدان‌های 
مسافران فیلم گرفت.به گزارش دیلی میل، این دزد حرفه‌ای 
توانسته مبلغ 9 هزار دلار بدزدد.مأموران فرودگاه رم پس از 
بازبینی صحنه سرقت، سارق برزیلی را شناسایی و هنگام خروج 
از در فرودگاه بازداشتش کرده‌اند. سارق پس از دستگیری بیان 
کرد که پول‌ها را در دستمال رول سرویس بهداشتی پنهان کرده 
تا سر فرصت به سراغشان برود و آنها را بردارد اما نقشه‌اش با 

شکست مواجه شده است. 

حملات گسترده جنگنده‌های سعودی
 به استان »حجه« یمن

 جنگنده های رژیم سعودی در ادامه جنایت های خود علیه 
مردم بی دفاع یمن طی چند نوبت استان »حجه« یمن را بمباران 
کردند.به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از المسیره، سلسله جنایت 
های رژیم سعودی و متحدانش علیه مردم بی دفاع و بی گناه 
یمن ادامه دارد.بر اساس این گزارش، جنگنده های رژیم سعودی 
 مناطقی از استان حجه را به شدت بمباران کردند.طبق اعلام

 رسانه های یمنی منطقه »المزرق« در استان حجه بیش از مناطق 
دیگر هدف حملات هوایی جنگنده های سعودی قرار گرفته است.

این در حالی است که روند نقض آتش بس در الحدیده توسط 
ائتلاف متجاوز سعودی همچنان ادامه داشته و متوقف نشده است.

اعدام ۷۰۰ نفر توسط داعش در سوریه 
 دیده بان حقوق بشر سوریه که دفتر مرکزی آن در انگلیس قرار 
دارد امروز چهارشنبه در گزارشی از اعدام ۷۰۰ سوری توسط 
داعش در شرق این کشور خبر داد. به گزارش جام جم آنلاین از 
مهر، دیده بان حقوق بشر سوریه در گزارشی که منتشر کرده اعلام 
نمود که داعش نزدیک به ۷۰۰ زندانی را در شرق سوریه در دوماه 
گذشته اعدام کرده است.بر اساس اعلام این گروه، افراد اعدام 
شده در میان هزار و ۳۵۰ زندانی بوده اند که داعش از شهروندان 
سوری به اسارت گرفته و آنها را در منطقه ای در نزدیکی مرز 
عراق نگهداری می کند.داعش منطقه ای کوچک در شرق سوریه 

در نزدیکی رود فرات را در اختیار دارد.
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حوادث
    رئیس کلانتری 164 قائم از فوت نوزاد دختر 
9 ماهه‌ای به دنبال بلع مواد روان‌گردان شیشه 

خبر داد. 
  به گزارش جام جم آنلاین از فارس، ساعت 
23 ماموران کلانتری 164 قائم از مسمومیت 
یک نوزاد 9 ماهه با خبر شدند که به بیمارستان 
مسیح دانشوری منتقل شده بود؛ اما پس از حضور 
ماموران در محل مشخص شد که دقایقی قبل نوزاد 

فوت کرده است.
مادر نوزاد در بیمارستان به مأموران اعلام کرد که 
با همسرش فرزندشان را به بیمارستان آورده‌اند اما 
همسرش از ترس وارد بیمارستان نشده و به خانه 

بازگشته بود.
مادر نوزاد به اعتیاد شوهرش به ماده مخدر شیشه 
اشاره کردو گفت: شوهرم پک مشمایی را زیر 
بالشت گذاشته و به سرویس بهداشتی رفته بود که 

دخترم آن را بلعیده بود.
سرهنگ حسین مافی رئیس کلانتری 164 قائم به 
ادامه صحبت‌های مادر اشاره و بیان داشت: مادر 
نوزاد گفت که همسرش به دنبال مواد می گشت که 

ناگهان نوزاد بدحال شد و در همین حین همسرش 
دو دستی به سرش زد و گفت بدبخت شدیم؛ بچه 
مواد را خورده که سریعاً کودکمان را به بیمارستان 

منتقل کردیم.
این مقام ارشد کلانتری قائم خاطرنشان کرد: 
حسب دستور مقام قضایی ماموران کلانتری به 
محل زندگی کودک مراجعه کرده تا نسبت به 

دستگیری پدر اقدام کنند.

  

معاونت سیاسی امنیتی استانداری فارس اعلام کرد: 

صحت و سقم وقوع انفجار در شیراز
   شایعه ای در فضای مجازی مبنی بر وقوع 
انفجاری در محدوده حسینه سید الشهدای 
شیراز واقع در خیابان شهید آقایی منتشر شد، 
که سرپرست معاونت سیاسی امنیتی استانداری 
فارس اعلام کرد بررسی های اولیه علت حادثه را 

انفجار ترقه نشان داده است. 
   به گزارش جام جم آنلاین به نقل از ایسنا، سید احمد 
احمدی زاده، اعلام کرد که بلافاصله بعد از وقوع حادثه 
و برای مشخص شدن علت صدای انفجاری که ساعتی 

پیش شنیده شده، تیم‌هایی از نیروی انتظامی در محل 
مستقر شده اند.

احمدی زاده تاکید کرده است که این حادثه هیچ 
خسارت جانی و مالی نداشته است.

معاون اجتماعی فرماندهی انتظامی فارس نیز تاکید کرد 
که بررسی ها نشان می دهد که صدای انفجار ناشی از 

ترکیدن ترقه در محل بوده است.
سرهنگ کاوس محمدی گفت: با حضور تیم های 
کارشناسی نیروی انتظامی موضوع انفجار در خیابان 

شهید آقایی بررسی و مشخص شده که صدای شنیده 
شده ناشی از ترکیدن ترقه بوده است.

محمدی تاکید کرد که بعضی از شبکه های اجتماعی 
گاهی رویدادها را خیلی پررنگ تر و بزرگ تر از 
واقعیت جلوه می دهند که رسانه ها باید این فضا را با 

اطلاع رسانی شفاف، کنترل کنند.
مشاهدات خبرنگار ایسنا حاکی از استقرار تیم های 

چک و خنثی در محل وقوع این حادثه است.

حوادث جهان

   علت اصلی تصادف منجر به فوت رئیس سازمان 
تأمین اجتماعی، تخلف راننده استانداری اعلام شد.
   به‌گزارش دادگستری گلستان، »هادی هاشمیان«-

رئیس کل دادگستری گلستان - ضمن اشاره به نظریه تیم 
کارشناسی در خصوص تصادف خودرو رئیس سازمان 
تأمین اجتماعی عنوان کرد: اگرچه نقص در برخی 

زمینه‌ها وجود دارد اما تخلف اصلی وعلت تامه تصادف، 
رعایت نکردن حق تقدم عبور وسایل نقلیه مستقیم 
رو هنگام دور زدن بوده که از سوی راننده استانداری 

صورت گرفته است.
وی افزود: با اعلام نظر نهایی این تیم کارشناسی، نظریه به 
طرفین پرونده اعلام شد.24 آبان سال‌جاری در تصادف 

رانندگی محور »گرگان - کردکوی«، خودرو حامل 
رئیس و معاونان سازمان تأمین اجتماعی کشور با یک 
دستگاه کامیون کشنده، برخورد کرد و دکتر »نوربخش« 
و دکتر »تاج‌الدینی« رئیس و معاون پارلمانی سازمان 

تأمین اجتماعی جان باختند.

  

 دختر بی پناه
   امروز که برای فرار از نگاه های هوس آلود 
به دنبال پناهگاهی امن می گردم حتی در 
خانه ناپدری ام نیز آرامش ندارم و با ترس و 
وحشت روزگار می گذرانم، می خواهم فریاد 
بزنم کسانی که برای فرار از مشکلات تنها 
طلاق را چاره کار می دانند هرگز فرزندان 
خود را از یاد نبرند چرا که آن ها قربانیان 
واقعی ماجرای طلاق هستند به طوری که 
ممکن است مانند من همه هستی و آینده 

خود را تباه  کنند و ...
   دختر 15 ساله ای که گویی قطرات اشکش 
 پایان ندارد با بیان این که کاش خجالت را کنار 
می گذاشتم و ماجرای مزاحمت های ناپدری ام 
را برای مادرم بازگو می کردم به  مشاور و مددکار 
اجتماعی کلانتری پنجتن مشهد گفت: فقط پنج 
سال داشتم که آخرین بوسه مادرم بر گونه هایم 
نقش بست و دستانم را برای همیشه رها کرد. او در 
حالی که برادر کوچک ترم را در آغوش می فشرد 
با چشمانی اشکبار به دنبال سرنوشت خودش 
رفت. من که تا آن روز معنی طلاق را نمی دانستم 
دستان پدرم را محکم گرفتم تا او مرا رها نکند 
همان دستانی که بارها برای سیلی زدن به صورتم 
بلند شده بود ولی باز هم من آن دستان را دوست 
داشتم چرا که همان دست ها را حامی خودم می 
دانستم خلاصه مدتی بعد پدرم با زن جوانی به 
نام »ماه نساء« ازدواج کرد. نامادری ام با کتک 
و تهدید مرا وادار می کرد تا »مادر« صدایش کنم 
ولی من علاقه ای به او نداشتم چرا که همواره 
کارهای سخت منزل را به من واگذار می کرد. او 
لباس های کثیف را داخل تشت پلاستیکی بزرگی 
می ریخت و مرا در زمستان سرد مجبور می کرد 
با دستان کوچکم همه آن ها را چنگ بزنم وقتی 
شستن لباس ها تمام می شد و پایین شلوار خیس 
شده ام تا زانو یخ می زد او هیچ توجهی به اشک 
هایم نداشت و دوباره جارویی به دستم می داد تا 
خانه را تمیز کنم. دوران کودکی من با این شرایط 
سخت درحالی سپری می شد که تنها دلخوشی 
ام بازی با اسباب بازی های دختر همسایه بود 
چرا که نمی توانستم درس بخوانم و پدرم قصد 

داشت هرچه زودتر مرا به خانه بخت بفرستد. 
در همین روزها بود که یکی از بستگان مادرم 
مرا برای پسرش خواستگاری کرد، با این که پدر 
رحیم وضعیت مالی خوبی داشت اما خواستگارم 
از نظر ذهنی عقب افتاده بود و من می دانستم 
اگر آن ها کمی پول کف دست پدرم بگذارند با 
این ازدواج موافقت می کند. خلاصه همین اتفاق 
افتاد و درحالی که من از شنیدن نام خواستگارم 
برخود می لرزیدم پدر و نامادری ام اصرار داشتند 
به عقد رحیم درآیم وقتی شرایط را این گونه دیدم 
به ناچار از منزل فرار کردم و به منزل یکی از 
دوستانم پناه بردم ولی دو روز بعد خانواده دوستم 
نیز مرا بیرون کردند و من بعد از مدتی سرگردانی 
در خیابان به منزل مادرم رفتم چرا که قبلا یک بار 
به دیدار مادرم رفته بودم و نشانی او را یاد داشتم 
مادرم که از دیدن من شوکه شده بود بعد از شنیدن 
سرگذشتم با تردید پذیرفت که مدتی در کنار آن 
ها از فرزندانش نگهداری کنم تا او سرکار برود 
اما آن جا نیز محیط امنی نبود چرا که ناپدری 
ام معتاد بود و افراد لاابالی و خلافکار به منزلش 

رفت و آمد داشتند.
 من هم درحالی مجبور به پذیرایی از معتادان بودم 
که نگاه های گناه آلودشان آزارم می داد. از سوی 
دیگر نیز ناپدری ام وقتی مشروب و مواد مخدر 
مصرف می کرد در حالت غیر طبیعی مزاحم من 
می شد به طوری که از نگاه کردن به چشمان 
هوس آلودش وحشت می کردم از طرفی هم 
خجالت می کشیدم واقعیت ماجرا را برای مادرم 
بازگو کنم تا این که روزی با یکی از دوستانم 
درد دل کردم و او هم این موضوع را غیرمستقیم 
با مادرم درمیان گذاشت ولی مادرم نخواست آن 
را باور کند تا این که چند روز قبل وقتی دوباره 
ناپدری ام در آن حالت غیرطبیعی به سوی من 
آمد از ترس جیغ کشیدم به طوری که همسایگان 
با شنیدن سروصداهای من ماجرا را به پلیس 
اطلاع دادند و ... شایان ذکر است تحقیقات در این 
باره با دستور سروان ولیان )رئیس کلانتری پنجتن 

مشهد( ادامه دارد.

در امتداد تارکیی

راننده ، مقصر مرگ رئیس سازمان تأمین اجتماعی

فوت نوزاد بر اثر بلعیدن »شیشه« 

نمایندگی روزنامه دریا در اهواز 
 سیلاوی- خیابان نادری ، خیابان سیروس غربی

 بین خیابان سعدی و خیابان مسلم ساختمان نور   
شماره تماس : 06132212156

    پسر نوجوان که در 14 سالگی دوستش را به قتل رسانده 
بود، پس از دوبار نقض حکم در دیوان عالی،در نهایت با 
تأیید حکم قصاص از سوی قضات دیوان عالی روبه‌رو شد.

  به‌گزارش خبرنگار حوادث»ایران«، این پرونده از سال 90 و 
زمانی که مهرداد- عامل قتل- به همراه چند نفر از دوستانش به 
جشن تولد پوریا دعوت شده بود آغاز شد. مهرداد در نخستین 
بازجویی‌ها مدعی شد دوستش سهیل که در جشن تولدش 
مشروبات الکلی مصرف کرده بود در حالت مستی به وی تعرض 
کرده بود. همچنین پس از این اتفاق موضوع را برای دوستانش 
بازگو کرده و آبروی او را برده بود. مهرداد که به افسردگی مبتلا 
شده بود به فکر انتقام‌جویی از سهیل افتاد.متهم در ادامه اظهاراتش 
گفت: بعد از چند روز که از جشن تولد گذشته بود، سهیل با من 

تماس گرفت تا برای دیدنش به پارک بروم. آنجا با وی درگیر 
شدم و با دو تسمه گردنش را محکم بستم تا جان سپرد. پس از آن 
جنازه‌اش را پشت شمشادها پنهان کردم و به خانه رفتم و از پدرم 
کمک خواستم. اما وقتی متوجه شدم که پدرم قصد دارد من را به 
پلیس معرفی کند، فوراً خانه را ترک کردم و به سراغ پوریا رفتم و 
به همراه او که از کل ماجرا باخبر بود به پارک رفتیم تا جنازه را با 
استفاده از یک کیسه خواب به خارج از شهر منتقل کنیم که همان 

موقع پلیس آمد و ناچار به فرار شدیم.
من قبول دارم مرتکب قتل شده‌ام و خودم را مستحق مرگ می‌دانم.

پس از اظهارات متهم، وکیل اولیای دم ضمن رد ادعاهای مهرداد 
گفت: او دروغ می‌گوید که قربانی او را آزار داده است. با این ترفند 
به‌دنبال فرار از قصاص است. او از کودکی بچه شروری بوده و 

بارها با استفاده از چاقو و سلاح سرد با دوستانش درگیر شده 
است.این متهم در شعبه دهم دادگاه کیفری یک استان تهران پای 
میز محاکمه ایستاد و از قصاص معاف و به پرداخت دیه و زندان 
محکوم شد که حکم صادره با اعتراض اولیای دم در  دیوان عالی 

کشور تأیید نشد.
 پس از آن پرونده به شعبه هفتم دادگاه کیفری یک استان تهران 
رفت و متهم ادعای مهدورالدم بودن قربانی را مطرح کرد که مورد 
پذیرش قضات قرار گرفت و دوباره از قصاص گریخت.این بار نیز 
با اعتراض اولیای دم، حکم صادره در دیوان عالی کشور شکسته 
شد تا مهرداد برای سومین باردر شعبه پنجم پای میز محاکمه 
بایستد. این متهم در شعبه پنجم دادگاه کیفری یک استان تهران به 

ریاست قاضی بابایی محاکمه شد.

تأیید حکم قصاص پس از 7 سال

با مصرف ماهي و میگو، كودكاني سالمتر و شادابتر و باهوش تر خواهيد داشت
روابط عمومی  اداره کل

 شیلات هرمزگان

                    آگهی تحدید حدود اختصاصی  
نظر به اينکه  برابر دادنامه شماره 9609977623300456 مورخ 28 /4 /1396 آقای عزیز اله اورنگی فوت و 
برابر  درخواست ورثه ایشان بشماره 33825 /1 مورخ 28 /9 /1397 درخواست تحدید حدود اختصاصی 

نموده لذا عملیات تحدید حدود ششدانگ یکباب خانه به مساحت 68 /177 متر مربع عزیز اله اورنگی 
فرزند عوض  دادای پلاک 10418 - اصلی واقع در محله نایبند شمالی بخش یک تاکنون بعمل نيامده است 
، برحسب درخواست کتبي متقاضي ، تحديد  حدود اختصاصي در مورخه 10/22 /1397 راس ساعت
 30 :7صبح در محل بعمل خواهد آمد . اينک به موجب اين آگهي به استناد ماده 

14 قانون ثبت ، از متقاضي و کليه مجاورين دعوت ميگردد که  در تاريخ و ساعت مقرر در محل حضور به هم رسانند .
 واخواهي مجاورين نسبت به حدود  و  حقوق ارتفاقي ، از تاريخ تنظيم صورتمجلس تحديدي ظرف مدت 30 روز پذيرفته 
خواهد شد و معترض ميتواند به استناد تبصره 2 ماده واحده  قانون تعيين  وتکليف پرونده هاي معترضين ثبتي که فاقد سابقه 
بوده و يا اعتراض آنها در مراجع قضايي از بين رفته است مصوب 25/ 2 /1373 و ماده 86 آيين نامه قانون ثبت ، ميبايست 
ظرف مدت يکماه پس از اعتراض به مراجع قضايي  مراجعه و تقديم دادخواست نمايند و گواهي تقديم دادخواست را به اين 
اداره ارائه نمايند ، در غير اينصورت اين اداره مطابق مقررات نسبت به ادامه عمليات ثبتي اقدام خواهد نمود. 35742 م/ الف             
                                                                                                                                                                                                                                                                    تاريخ       انتشار : 1/ 10 /1397

 اسمعيل ربيع نژاد 
رئيس اداره ثبت اسناد و املاک  منطقه دو بندرعباس  

رهایی گروگان 15 ساله از چنگ آدم ربایان
   فرمانده انتظامی سیستان و بلوچستان 
گفت: نوجوانی 15 ساله در کمتر از 2 
ساعت با تلاش نیروهای انتظامی از دست 

آدم ربایان در ایرانشهر رهایی یافت. 
  به گزارش جام جم آنلاین به نقل از پایگاه 
خبری پلیس سردار محمد قنبری در این باره 
اظهار داشت: در پی ربایش نوجوانی 15 
ساله در روستای محمدان از توابع ایرانشهر 
بلافاصله تیم هایی از پلیس آگاهی وارد عمل 

شدند.
وی افزود: در بررسی های به عمل آمده از 

شاهدان عینی در محل حادثه مشخص شد 
سرنشینان یک دستگاه سواری زانتیا راننده 
نوجوان یک دستگاه تویوتا هایلوکس سفید 
رنگ را گروگان گرفته و به سرعت از محل 

متواری شدند.
فرمانده انتظامی سیستان و بلوچستان تصریح 
کرد: با توجه به حساسیت موضوع و حفظ 
جان گروگان بلافاصله طرح مهار در تمامی 
محورهای ارتباطی ایرانشهر و شهرستان های 

همجوار به اجرا در آمد.
وی بیان کرد: کمتر از 2 ساعت از زمان 

گزارش گروگان گیری، آدم ربایان با تنگ 
شدن عرصه برخود فرد ربوده شده و خودرو 
او را در محدوده روستای بلوچان حوزه 

بخش دامن رها کرده و متواری شدند.
سردار قنبری تصریح کرد: تاش برای 
این پرونده  شناسایی و دستگیری عاملان 
آدم ربایی با توجه به سرنخ های به دست 
آمده ادامه دارد.ایرانشهر از توابع سیستان و 
بلوچستان در 337 کیلومتری زاهدان مرکز 
این استان و در مسیر ترانزیتی چابهار - 

میلک واقع شده است.

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

   عذاب وجدان پسر 18 ساله باعث شد 
تا 5 ساعت پس از قتل پدرش به‌ کلانتری 

برود و خود را تسلیم کند. 
    به‌گزارش خبرنگار جنایی »ایران«، ساعت 
10 شب پسرجوانی به کلانتری 135 آزادی 
رفت و راز جنایتی را که 5 ساعت قبل مرتکب 

شده بود  برملا کرد.
 به‌دنبال اعترافات پسر جوان، موضوع به 
بازپرس شعبه ششم دادسرای امور جنایی 
تهران و تیم تحقیق اعلام شد. در بررسی‌های 
صورت گرفته مشخص شد پسر جوان ساعاتی 
قبل پدرش را با ضربات چاقو در کرج به قتل 
رسانده و بعد از آن به تهران فرار کرده است. به 
دستور بازپرس محسن مدیرروستا، از آنجایی 
که جنایت در کرج رخ داده بود، پرونده این 
جنایت با قرار عدم صلاحیت به استان البرز 

ارسال شد.

گفت‌و‌گو با متهم
چرا پدرت را کشتی؟ از او کینه به دل داشتم. 
از زمانی که به یاد دارم پدرم من و خواهر و 
برادرهایم را کتک می‌زد. 11 سال قبل زمانی که 
7 سال بیشتر نداشتم مادرم به خاطر رفتارهای 
بد پدرم از او طلاق گرفت، اما او دست از 
کارهایش برنداشت. به غیر از کتک زدن ما را 
مجبور میک‌رد کار کنیم. 10 ساله بودم که برادر 

8 ساله‌ام را مجبور کرد تا فال فروشی کند.
 برادرم در خیابان با موتور تصادف کرد و به 
کما رفت، اما بعد از بهبودی باز هم پدرم او را 
برای کار بیرون فرستاد. در نهایت هم برادرم با 
ماشین تصادف کرد و جانش را از دست داد. 
از زمانی که به یاد دارم نان خشک می‌خریدیم 

و پول‌هایم را به پدرم می‌دادم.پدرم مدتی بود 
که تصمیم به ازدواج با زن دیگری گرفته بود، 
اما این موضوع برای ما خیلی سخت بود. 
نمی‌توانستیم زن دیگری را جای مادرم ببینیم. 
از سوی دیگر دیروز که به خانه برگشتم با 
جای خالی یخچال و تلویزیون در اتاق مواجه 
شدم . خواهر و برادرهایم گفتند که پدرم آنها را 
برای تأمین هزینه مواد مخدرش فروخته است. 

عصبانی شده و با پدرم درگیر شدم.
 او چاقویی از آشپزخانه برداشت و من هم 
برای اینکه خواهر و برادرهایم شاهد درگیری 
نباشند آنها را از خانه خارج کرده و دقایقی بعد 
برگشتم. چاقو روی زمین بود آن را برداشتم و 
با پدرم درگیر شده و او را به قتل رساندم. بعد 
از آن به تهران آمدم و به خاطر عذاب وجدان 

خودم را معرفی کردم. 

 اعتراف به قتل پدر پس از عذاب وجدان

                                       آگهی تحدید حدود اختصاصی   
نظر به اينکه عمليات  تحديد حدود ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی دیمی کاری مورد تقاضاي 
 حسین نورالدینی گچین سفلی فرزند یوسف به میزان 59 /44441 سهم مشاع و خانم مریم

 گچینی زاده فرزند محمد به میزان 54440 سهم مشاع از 59 /98882 سخم مشاع از 
ششدانگ دارای پاک 2464 /53 - اصلی واقع در گچین پائین قطعه دو بخش دو تاکنون 
 بعمل نيامده است ، برحسب درخواست کتبي متقاضي ، تحديد  حدود اختصاصي در مورخه

 10/24 /1397 راس ساعت  9 صبح در محل بعمل خواهد آمد . اينک به موجب اين آگهي به 
استناد ماده 14 قانون ثبت ، از متقاضي و کليه مجاورين دعوت ميگردد که  در تاريخ و ساعت مقرر در محل حضور به هم رسانند .
 واخواهي مجاورين نسبت به حدود  و  حقوق ارتفاقي ، از تاريخ تنظيم صورتمجلس تحديدي ظرف مدت 30 روز پذيرفته 
خواهد شد و معترض ميتواند به استناد تبصره 2 ماده واحده  قانون تعيين  وتکليف پرونده هاي معترضين ثبتي که فاقد سابقه 
بوده و يا اعتراض آنها در مراجع قضايي از بين رفته است مصوب 25/ 2 /1373 و ماده 86 آيين نامه قانون ثبت ، ميبايست 
ظرف مدت يکماه پس از اعتراض به مراجع قضايي  مراجعه و تقديم دادخواست نمايند و گواهي تقديم دادخواست را به اين 
اداره ارائه نمايند ، در غير اينصورت اين اداره مطابق مقررات نسبت به ادامه عمليات ثبتي اقدام خواهد نمود. 35743 م/ الف             
                                                                                           تاريخ   انتشار : 1/ 10 /1397

 اسمعيل ربيع نژاد -رئيس اداره ثبت اسناد و املاک  منطقه دو بندرعباس  

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

يك ساختمان سه طبقه حياط دار با مشخصات زير بصورت كيجا بفروش ميرسد:
٢٣٠متر زمين.سال ساخت ٨٢،حياط 96 متر،طبقه اول و دوم ۱۲۵متر،طبقه‌سوم۶۵متر حیاط دار،دارای۴سند آب 
برق تلفن مجزا آدرس: بندرعباس. شهرنمایش بلوار معلم . بهارستان ١٥.انتهاى كوچه .منطقه ای آرام و شیک 

قیمت ۱میلیارد تومان تخفیف پاى معامله۰۹۱۷۳۶١٧٢٢٤

فروشی
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شنبه  1 دی 1397

14ربیع  الثانی  1440

 سال هجدهم شماره  2929

 بازدید معاون فرماندار قشم
 از منابع شیلاتی شهرستان

 معاون برنامه ريزي فرمانداری شهرستان از اسكله هاي صيادي صلخ و 
باسعيدو و ساير فعاليت هاي شيلاتي از جمله سايت هاي پرورش ماهي هاي 

زينتي، مزارع پرورش ماهي، ميگو و مراكز تكثير لارو ميگو بازديد کردند.
به گزارش روابط عمومی فرمانداری شهرستان قشم در این بازدید، فاروق 
رحیمی به نقش دريا در شكل گيري فرهنگ بومي و ايجاد اشتغال پايدار 
اشاره و بهره برداري شايسته و مناسب از نعمت بزرگ دريا را عامل اصلي 

توسعه و آباداني منطقه برشمرد.
در ادامه،نشست با سرمايه گذاران حوزه شيلاتي و اعضاي 
تعاوني صيادي صلخ و باسعيد برگزار گردید و مطالبی پیرامون 
 مطالبات سرمايه گذاران در زمينه تسهيل امور سرمايه گذاري و

 خواسته هاي صيادان روستاهاي غربي جزيره مطرح شد. 

نمایشگاه دست‌سازه‌های قرآنی دانش‌آموزان قشمی 
گشایش یافت

 نمایشگاه دست‌سازه‌های قرآنی دانش‌آموزان قشمی همزمان با هفته 
گرامیداشت قرآن در راستای تحقق سند تحول بنیادین آموزش و پرورش 
گشایش یافت.به گزارش خبرگزاری فارس از قشم، احمد مهرانی معاون 
پرورشی آموزش و پرورش استان هرمزگان در آئین گشایش نمایشگاه 
دست‌سازه‌های قرآنی دانش‌آموزان قشم، اظهار داشت: این نمایشگاه را 
می‌توان نماد عمل به سند تحول بنیادین و کاری نو در سطح استان و بلکه 
کشور دانست.بهرام پوراشرف نیز در این آئین افزود: نمایشگاه دست‌سازه‌های 
قرآنی دانش‌آموزان با رویکرد تربیتی و ارتباط دروس مختلف با قرآن، بر 
اساس سند تحول بنیادین آموزش و پرورش دایر شده است.مدیر آموزش 
و پرورش قشم تصریح کرد: مباحث کتاب‌های درسی مختلفی نظیر علوم و 
جغرافیا با آیات قرآنی مرتبط هستند که معلمان دروس را بر اساس این آیات 
تدریس میک‌نند و دانش‌آموزان دبیرستان دخترانه فرهنگ نیز این ارتباطات 
را در قالب ماکت، در این نمایشگاه به نمایش گذاشته‌اند.وی با بیان اینک‌ه 
نمایشگاه به‌صورت کاملا دانش‌آموزمحور اداره می‌شود، افزود: بیش از 500 
اثر در نمایشگاه وجود دارد که تمامی آن‌ها توسط دانش‌آموزان از مواد 
قابل بازیافت و دورریختنی ساخته شده‌ است.گفتنی است، پیش از این آئین 
مسوولان با حضور در گلزار شهدای گمنام شهرستان قشم به مقام شامخ آنان 
ادای احترام کردند.در ادامه با حضور در محفل انس با قرآن دبیرستان دخترانه 
حضرت خدیجه)س( از دانش‌آموزان برگزیده مسابقات قرآن، عترت و نماز 
که سال گذشته در مسابقات قرآن، عترت و نماز حائز رتبه استانی شده بودند 
تقدیر شد.معاون پرورشی آموزش و پرورش استان هرمزگان با همراهی 
رئیس اداره قرآن، عترت و نماز و رئیس اداره امور تربیتی آموزش و پرورش 
هرمزگان ازجمله مسؤولان استانی حاضر در این آئین بودند.از ۲۴ لغایت ۳۰ 
آذرماه به‌عنوان هفته گرامیداشت قرآن، عترت و نماز نامگذاری شده است که 
طی آن ویژه ‌برنامه‌هایی در مدارس کشور اجرا می‌شود.روزهای این هفته در 
سال‌جاری به »مدرسه، کانون تربیت اسلامی، وحدت و همدلی«، »فرهنگ 
انتظار و مهدویت«، »ولایت و ولایت‌پذیری«، »حفظ قرآن کریم و مطالبه 
رهبر معظم انقلاب«، »تجلیل از نخبگان عرصه قرآن، عترت و نماز«، »سبک 
زندگی اسامی، پیام شهدا و شهدای منا«و »نماز جمعه، خانواده و تربیت 

اسلامی« نامگذاری شده است.

خبری

شهرستان

وند بخاطر ارزانی نعمت های آب و خاک  آبخیزداری سپاس از خدا 		
به انسان ها است

روابط عمومی اداره کل
 منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان           

   رئیس مجلس شورای اسامی، مسئله 
اقتصاد را مهم‌ترین و اصلی‌ترین مسئله در 
کشور عنوان کرد و گفت: امکانات تجاری 
را  اقتصادی  رشد  زمینه  هرمزگان،  استان 

فراهم میک‌ند.
    به گزارش خبرنگار روزنامه دریا، علی 
لاریجانی در حاشیه آئین کلنگ‌زنی فاز دوم 
بندر چندمنظوره خمیر در جمع مردم و مسؤلان 
این شهرستان اظهار داشت: مردم استان هرمزگان 
مسوولان و نمایندگان خوبی دارند که پیگیری 
مشکلات آنان هستند، هرمزگانی‌ها نیز با هم 
همدل هستند و همین همدلی و مؤدت بین 

آنان، در توسعه و پیشرفت استان اثرگذار است. 
کشمکش‌ها باید در سطح کشور کاهش یابد تا 
زمینه رشد هر شهرستان فراهم شود.وی افزود: 
به دلیل بدقولی‌ها در اجرا و تکمیل پروژه‌ها، 
کلنگ پروژه‌ها را در جاهای دیگر نمی‌زدم، 
اما از آنجایی که قول دادند که این پروژه را 
در بازه زمانی 18 ماهه تکمیل و به بهره‌برداری 

برسانند کلنگ عملیات اجرایی آن را به زمین 
زدم، امیدوارم این اتفاق خوب رخ دهد و من 

بدقول نشوم.
رئیس مجلس شورای اسامی با اشاره به 
درخصوص  بندرخمیر  فرماندار  درخواست 
ارتقاء تخت بیمارستان این شهرستان تصریح 
کرد: این موضوع را با وزیر بهداشت درمیان 

خواهم گذاشت.
لاریجانی با بیان این‌که امکانات تجاری استان 
هرمزگان، زمینه رشد اقتصادی را فراهم می‌کند 
افزود: هرمزگان در کنار دریا و معادن قرار گرفته 
و باید از این نعمت‌های خدادادی استفاده شود.

وی در ادامه تاکید کرد: باید به جای وابستگی به 
نفت، بر روی معادن کشور، بیشتر کار کرد.رئیس 

مجلس شورای اسلامی به صنعت گردشگری، 
معادن و جنگل‌های حرا در استان هرمزگان و 
شهرستان بندرخمیر اشاره داشت و افزود: این 
ظرفیت‌های موجود در شهرستان بندرخمیر، 
زمینه‌ساز رشد و توسعه این شهرستان است.

لاریجانی ابراز داشت: از مدت‌ها پیش، موضوع 
توجه به استان هرمزگان یکی از بخش‌های 

محوری بوده که در مجلس مطرح شده است.
وی گفت: تحریم‌ها، مشکلاتی را در کشور 
ایجاد کرده است، به گونه‌ای که رشد کشور را 
به تاخیر انداخته است اما می‌توانیم با استفاده 
از ظرفیت‌های موجود کشور، از پیچ و خم 

تحریم‌ها به سلامتی عبور کنیم.
رئیس مجلس شورای اسلامی ابراز داشت: در 
حال حاضر، مسئله اصلی و مهم‌ترین دغدغه در 
کشور، مسئله اقتصاد است و نباید اغتشاشات و 
مناقشات در کشور، سبب شود تا اذهان از این 
مسئله دور بماند، اگر همه با هم باشیم می‌توانیم 

در همه زمینه‌ها موفق عمل کنیم.

رئیس مجلس:
امکانات تجاری هرمزگان، زمینه‌ساز رشد اقتصادی استان است

   فرماندار بستک با تایکد بر 
اینکه پیگیری و رفع مشکلات 
جلسات  خروجی  باید  مردم 
مدیران باشد، گفت: مدیرانی 
که شجاعت ندارند باید جای 
خود را به جوانان و افراد شجاع 

و نترس بدهند. 
  به گزارش خبرگزاری فارس از 
بستک، سیدشمس‌الدین حسینی 
قتالی عصر امروز در جلسه 

شورای  اداری این شهرستان 
اظهار داشت: بر اساس قانون 
ادارات  رؤسای  و  مدیران 
اکثر  در  می‌توانند  شهرستانی 
موارد به جز مواردی که قانون 
آن اداره مشخص کرده است خود 
تصمیم‌گیرنده باشند و مسائل 
و مشکلات موجود را با تدبیر 
خود مدیریت کنند.وی ضمن 

انتقاد و گلایه از برخی مدیران 
دستگاه‌های اجرایی افزود: نباید 
یک مدیر با وجود تفویض 
اختیار از سوی مرکز استان 
باز برای هر نوع تصمیم‌گیری 
و کوچک‌ترین مساله با استان 
مکاتبه و یا تماس برقرار کند.

فرماندار بستک تاکیدکرد : یکی 
از خصوصیات مدیران و رؤسا، 
شجاعت و نترس بودن است و 
مدیرانی که این ویژگی را ندارند 
باید جای خود را به جوانان و 
افراد شجاع و نترس بدهند.

حسینی قتالی بیان‌کرد: پیگیری 
و رفع مشکلات مردم باید 
خروجی جلسات مدیران باشد .

فرماندار بستک با بیان اینکه 

فرماندار حامی مدیران شجاع 
و پای کار خواهد بود گفت : 
تعریف و تمجید باید به اندازه 
باشد و جلسه ای که در آن همه 
بیان مدیران تعریف و تمجید 

است جلسه نخواهد بود .
قتالی ضمن تقدیر از علاالدین 
عزیزی و محمد نور محمودی 
رؤسای سابق آموزش و 
عابری  غلامحسین  پرورش، 
را به عنوان مدیر آموزش و 
پرورش بستک و همچنین تقدیر 
از مختار ذوالفقار پور رئیس 
سابق بنیاد مسکن ، سید امین 
رضائی عصار را به عنوان رئیس 
بنیاد مسکن شهرستان  جدید 

بستک معرفی کرد .

فرماندار بستک :

پیگیری و رفع مشکلات مردم خروجی جلسات مدیران باشد

رئیس نظام صنفی کشاورزان رودان خبر داد؛

حذف دلالان و واسطه های غیرضروری محصولات کشاورزی در رودان
   رئیس نظام صنفی کشاورزان رودان با اشاره 
به اجرای طرح سامان دهی مراکز خرید و فروش 
محصولات کشاورزی گفت: حمایت از حقوق 
از ورود  کشاورزان، تثبیت قیمت، جلوگیری 
دلالان و حذف واسطه های غیرضروری از اهداف 

اجرای این طرح است.
  به گزارش شبکه اطلاع رسانی هرمز؛ حسن 
دوراندیش، رئیس نظام صنفی کشاورزان و 
منابع طبیعی رودان در گفتگو با خبرنگار ما با 
اشاره به اجرای طرح سامان دهی مراکز خرید 
و فروش محصولات کشاورزی اظهار کرد: این 
طرح با هدف حمایت از حقوق کشاورزان پس 

از برداشت محصولات کشاورزی، تثبیت قیمت، 
جلوگیری از ورود دلالان و حذف واسطه های 
غیرضروری اجرا شده است.وی افزود: افراد 
سودجو قبل از اجرای این طرح اقدام به خرید 
محصولات کشاورزی با قیمت اندک و فاصله زیاد 
از میادین میوه و تره بار کشور می کردند.رئیس 
نظام صنفی کشاورزان رودان با اشاره به اینکه 
کشاورزان این شهرستان در زمینه کاشت، داشت 
و برداشت مشکل چندانی ندارند، تصریح کرد: 
نظام صنفی رودان برای جلوگیری از ورود افراد 
سودجو، تمام خریداران محصولات کشاورزی 
در این شهرستان را به داشتن پروانه صنفی ملزم 

کرده و از فعالیت افراد بدون پروانه جلوگیری می 
کند.دوراندیش یادآور شد: با آغاز فصل برداشت 
لیموترش در رودان تمام کارگاه های بسته بندی 
این محصول کددار شدند و این محصول با نام و 
نشان رودان برندسازی شد.وی افزود: لیموترش 
رودان تا قبل از انجام فرآبند برندسازی با نام ونشان 
 دیگر شهرستان ها در بازارهای کشور عرضه 
می شد.رئیس نظام صنفی کشاورزان رودان با بیان 
اینکه نظارت و کنترل بر کیفیت لیموترش از دیگر 
اقدامات صورت گرفته است، گفت: با انجام این 
کار از ورود لیموترش بی کیفیت به بازار فروش 

جلوگیری شد. 

    امام جمعه بندرلنگه گفت: متاسفانه بی توجهی به معیشت 
صیادان باعث شده این قشر زحمت کش و پرتلاش در تنگنا 

قرار داشته باشند.
   به گزارش خبرنگار مهر، حجت الاسام محمدجواد رکنی 
صبح پنجشنبه در دیدار علمای اهل سنت و شیعه با رئیس 
مجلس شورای اسلامی بیان داشت:  دغدغه مردم معیشت است 
و باید راهکاری پیداکنیم که مردم را از این محنت و سختی 
نجات پیدا کنند.وی عنوان کرد: صیادان و ملوانان محروم ترین 
افراد جامعه هستند و با توجه به این سختی ها، ۹۰درصد ابزار 
صیادی خارجی و وارداتی است. ماهی الان به ۲۵ تا ۳۰ هزار 
تومان رسیده است. گاهی تحریم داخلی داریم و صیادان برای 
تامین سوخت با مشکل روبرو هستند.حجت الاسلام رکنی با 
بیان اینکه صیادان هم مرزبان هستند هم شهروند، خاطرنشان 

کرد: دولت و مجلس برای حل مشکلات مردم راه کار ارائه 
کند و اجازه ندهند مردم منطقه توانایی ادامه این شغل پدری را 

نداشته باشند و مجبور به خانه نشینی شوند.
وی با اظهار اینکه خواسته مردم منطقه آزاد شدن بندرلنگه است، 
ابرازداشت: شهرهایی در کشور هستند که امتیازات و امکانات 
شهرستان های جنوبی کشور را ندارند اما به منطقه آزاد تبدیل 
شده اند. امیدواریم این منطقه هم ترتیب اثر داده شود.به گفته 
امام جمعه بندرلنگه، یکی از قدیمی ترین فرودگاههای کشور 
در جنوب وجود دارد و بندرلنگه یکی از فرودگاههای قدیم 
ایران است و در گذشته روزانه دو پرواز داشتیم اما امروز این 
تعداد به هفته ای دو پرواز رسیده است و شرایط را برای تردد 
مردم سخت کرده است.وی عنوان کرد: گازرسانی به شهرستان 
بندرلنگه یکی از خواسته های جدی مردم این شهرستان است.

امام جمعه بندرلنگه: 
بندرلنگه منطقه آزاد شود

دانشگاه پیام نور مرکز بین الملل قشم برگزار کرد

تجلیل از پژوهشگران و کارآفرینان برتر در هفته پژوهش
     رئیس مرکز بین الملل قشم در این 
مراسم از چاپ بیش از ۳۸ هزار مقاله 
دانشگاه پیام نور در مجلات معتبر پژوهشی 
خبر داد و گفت: این تعداد شامل؛ ۷۶۳۰ 
مقاله بین المللی آی اس آی، ۱۰۲۷۴ مقاله 
آی اس سی، ۱۰۴۰۷ مقاله علمی پژوهشی 
داخلی و ۱۰۲۹۳ مقاله اسکوپوس است که 
توسط پژوهشگران و محققان این دانشگاه 

به چاپ رسیده است.
  به گزارش روابط عمومی دانشگاه پیام 
نور،  علی نقی زاده سطح پژوهش و تحقیق 
را در این دانشگاه بسیار رضایت بخش 
عنوان کرد و گفت: دانشگاه پیام نور با دارا 
بودن بیش از ۴۷ نشریه علمی فعال، ثبت 
۱۱۵ اختراع ، چاپ بیش از ۲۴۰۰ عنوان 
کتاب و ۸۰۰ عنوان کتاب در دست تالیف 
جایگاه قابل قبولی را در زمینه آموزشی، 

پژوهش و تحقیق در سطح کشور به خود 
اختصاص داده است.

وی ادامه داد: در دانشگاه پیام نور استان 
هرمزگان قریب به ۱۲۰ مقالهISI، ISC و 
علمی پژوهشی، ۲۵۰ مقاله بین المللی و 
ملی، ۵۰ عنوان کتاب و ۵ اختراع ثبت 
شده است و استان هرمزگان و مرکز بین 
الملل قشم همگام با دانشگاه پیام نور با 
حرکت به سمت دانشگاه های نسل سوم و 
کارآفرین، اقدامات گسترده ای را در زمینه 
ثروت آفرینی آغاز کرده و آموزش مهارت 
های لازم به دانشجویان در کنار دروس 
آموزشی از اولویت های مهم این دانشگاه 

به شمار می رود.
در ادامه مراسم فرماندار شهرستان قشم 
افزود: نگاه پژوهش محور در حوزه انرژی 
هسته ای و مطالعات نظامی باعث مصون 

است.علیرضا نصری  سازی کشور شده 
ادامه داد: ایران با پیگیری برنامه های 
پژوهش محور، موفق به تولید موشک های 
دوربرد و نقطه زن شد که این امر امنیت ملی 
را ارتقا داد و یاس و هراس در دشمن ایجاد 
کرد.فرماندار شهرستان قشم اظهار داشت: 
پژوهش راه برون رفت از مشکلات کشور 
است که در راه توسعه تا حدودی نقش 

کمرنگی داشته و مغفول واقع شده است.
نصری افزود: پژوهش در رفاه و توسعه 
جامعه به صورت مستقیم تاثیرگذار است 
به طوری که تا 30 برابر هزینه ها، بازدهی 

دارد.
فرماندار قشم، پژوهش برای ترقی کشور 
ضروری دانست و افزود: با فرهنگ سازی 
مناسب می توان دانش آموزان و دانش 

جویان را به سمت پژوهش سوق داد.

دادنامه 
پرونده کلاسه 9709987616400043 شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس تصمیم نهایی شماره 9709977616400199
شاکی : ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( با نمایندگی آقای  محمد یار احمدی  فرزند محمد حسین به نشانی استان هرمزگان- شهرستان 
بندرعباس -شهر بندرعباس - بلوار جمهوری نرسیده به سه راه جهانبار بلواربازرگانی پلاک 20-اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی 

اصل 49 قانون اساسی بازرگانی اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی
بتاریخ 97/8/24 پرونده کلاسه در وقت فوق العاده دادگاه اصل 49 قانون اساسی  هرمزگان به تصدی امضا کننده ذیل تشکیل است 
پرونده کلاسه9709987616400043 تحت نظر است  دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده ختم رسیدگی را 

 اعلام و با استعانت از درگاه احدیت متعال به شرح آتی مبادرت به صدور  رای مینماید. رای دادگاه :در خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان بندرلنگه
، بندر طاهونه به مساحت19 /285 مترمربع  طی نامه شماره 139440 /181 / ن  مورخ 10 / 5 /97 که  از طرف ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( به عنوان ملک 
بایربلاصاحب معرفی  گردیده است این دادگاه پس از بررسی های  اولیه طی دادنامه  شماره 9709977616400058 مورخه97/5/18 مستندا به تبصره ماده 10اصلاحیه آئین نامه نحوه 
رسیدگی به پرونده های موضوع اصل49 قانون اساسی  ، مبادرت به صدور قرار سرپرستی می نماید و سپس قرار صادره به منظور حفظ حقوق مدعیان احتمالی در روزنامه کثیرالانتشار 
آگهی گردید و متعاقبا با عنایت به انقضا مهلت یک ماهه انشار آگهی و عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مدعی یا معترض ، ستاد اجرائی طی نامه شماره 181/296660 / ن  
مورخه9/20 /97 درخواست صدور حکم تملک ملک موصوف را نموده است . النهایه این دادگاه با عنایت به عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مالک یا قائم مقام قانونی و 
یا وکیل مالک و توجها به تحقیقات و بررسیهای انجام شده توسط ستاد اجرائی فرمان حضرت امام ) ره ( و اینکه ملک موضوع پرونده از مصادیق اموال بلاصاحب تلقی گردیدهو 
هیچگونه اطلاعی از مالک و یا ورثه یا نماینده قانونی وی بدست نیامده ، لذا در راستای اجرای  ماده 28 قانون مدنی و فتوای  حضرت امام ) ره ( در تحریر الوسیله ) کتاب لقطه ( حکم 

به تملیک ستاد اجرائی فرمان حضرت امام ) ره ( در ملک مزبور صادر  و اعلام میدارد راصادره غیابی و در فرجه قانونی قابل واخواهی در این د ادگاه می باشد
 روح الله اعظمی

رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی استان هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

                                                                         دادنامه 
پرونده کلاسه 9709987616400044 شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس تصمیم نهایی شماره 
9709977616400198شاکی : ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره(ا نمایندگی آقای  محمد یار احمدی  فرزند محمد حسین به نشانی 
استان هرمزگان- شهرستان بندرعباس -- شهر بندرعباس -  بلوار جمهوری نرسیده به سه راه جهانبار بلواربازرگانی پلاک 20-اتهام : شکایت 

بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی بازرگانی پلاک 20
اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی

بتاریخ 97/9/24 در وقت فوق العاده دادگاه اصل 49 قانون اساسی  هرمزگان به تصدی امضا کننده ذیل تشکیل است پرونده 
کلاسه9709987616400044 تحت نظر است  دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده ختم رسیدگی را اعلام و با استعانت از درگاه احدیت متعال به 

شرح آتی مبادرت به صدور  رای مینماید. 
 رای دادگاه :در خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان بندرلنگه، بندر طاهونه به مساحت تقریبی292/36مترمربع  طی نامه شماره 139438 /181 / ن  مورخ

 10 / 5 /97 که  از طرف ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( هرمزگان به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی  گردیده است این دادگاه پس از بررسی های  اولیه 
طی دادنامه  شماره 9709977616400059 مورخه97/5/18 مستندا به تبصره ماده 10اصلاحیه آئین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل49 قانون اساسی  
، مبادرت به صدور قرار سرپرستی می نماید و سپس قرار صادره به منظور حفظ حقوق مدعیان احتمالی در روزنامه کثیرالانتشار آگهی گردید و متعاقبا با عنایت به 
انقضا مهلت یک ماهه انشار آگهی و عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مدعی یا معترض ، ستاد اجرائی طی نامه شماره 296685 /181 / ن  مورخه9/20 /97 

درخواست صدور حکم تملک ملک موصوف را نموده است . 
النهایه این دادگاه با عنایت به عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مالک یا قائم مقام قانونی و یا وکیل مالک و توجها به تحقیقات و برسیهای انجام شده توسط 
ستاد اجرائی فرمان حضرت امام ) ره ( و اینکه ملک موضوع پرونده از مصادیق اموال بلاصاحب تلقی گردیده سو هیچگونه اطلاعی از مالک و یا ورثه یا نماینده 
قانونی وی بدست نیامده ، لذا در راستای اجرای  ماده 28 قانون مدنی و فتوای  حضرت امام ) ره ( در تحریر الوسیله ) کتاب لقطه ( حکم به تملیک ستاد اجرائی 

فرمان حضرت امام ) ره ( در ملک مزبور صادر  و اعلام میدارد راصادره غیابی و در فرجه قانونی قابل واخواهی در این د ادگاه می باشد.
 روح الله اعظمی

رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی استان هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران دادنامه 

پرونده کلاسه 9709987616400041 شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس تصمیم نهایی شماره 9709977616400197
شاکی : ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( با نمایندگی آقای  محمد یار احمدی  فرزند محمد حسین به نشانی استان هرمزگان- شهرستان 
بندرعباس - شهر بندرعباس - بلوار جمهوری نرسیده به سه راه جهانبار بلواربازرگانی پلاک 20-اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی 

اصل 49 قانون اساسی بازرگانی پلاک 20اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی
بتاریخ 97/9/24 در وقت فوق العاده دادگاه اصل 49 قانون اساسی  هرمزگان به تصدی امضا کننده ذیل تشکیل است پرونده 
کلاسه9709987616400041 تحت نظر است  دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده ختم رسیدگی را اعلام و با استعانت 

درگاه احدیت متعال به شرح آتی مبادرت به صدور  رای مینماید.رای دادگاه : در خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان بندرلنگه، بندر طاهونه به مساحت 
تقریبی250/95مترمربع  طی نامه شماره 139454 /181 / ن  مورخ 10 / 5 /97 که  از طرف ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( هرمزگان به عنوان ملک بایر بلا صاحب 
معرفی  گردیده است این دادگاه پس از بررسی های  اولیه طی دادنامه  شماره 9709977616400056 مورخه97/5/18 مستندا به تبصره ماده 10اصلاحیه آئین نامه نحوه رسیدگی به 
پرونده های موضوع اصل49 قانون اساسی  ، مبادرت به صدور قرار سرپرستی می نماید و سپس قرار صادره به منظور حفظ حقوق مدعیان احتمالی در روزنامه کثیرالانتشار آگهی گردید 
و متعاقبا با عنایت به انقضا مهلت یک ماهه انشار آگهی و عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مدعی یا معترض ، ستاد اجرائی طی نامه شماره 296559 /181 / ن  مورخه9/20 
/97 درخواست صدور حکم تملک ملک موصوف را نموده است . النهایه این دادگاه با عنایت به عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مالک یا قائم مقام قانونی و یا وکیل مالک 
و توجها به تحقیقات و برسیهای انجام شده توسط ستاد اجرائی فرمان حضرت امام ) ره ( و اینکه ملک موضوع پرونده از مصادیق اموال بلاصاحب تلقی گردیدهو هیچگونه اطلاعی 
از مالک و یا ورثه یا نماینده قانونی وی بدست نیامده ، لذا در راستای اجرای  ماده 28 قانون مدنی و فتوای  حضرت امام ) ره ( در تحریر الوسیله ) کتاب لقطه ( حکم به تملیک ستاد 

اجرائی فرمان حضرت امام ) ره ( در ملک مزبور صادر  و اعلام میدارد راصادره غیابی و در فرجه قانونی قابل واخواهی در این د ادگاه می باشد .                     
   روح الله اعظمی- رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی استان هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

کلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی   آگهی موضوع ماده 3  قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین ت
 برابر رای شماره 139760323056000379 هیات  اول موضوع قانون تعیین  تکلیف وضعیت ثبتی  اراضی  و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک قشم تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای ابراهیم صدره فرزند محمد با شماره ملی 

 3459251220 و بشماره شناسنامه 1043 صادره از قشم در یک باب  خانه  به مساحت 800 متر مربع برابر سند 27951 مورخ 
28 /11 /1351 تنظیمی  دفتر 6 رفسنجان  واقع در رمکان خریداری از مالک رسمی آقای عبدالرحمن بی لباس  فرزند محمود محرز 

گردیده است .
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز اگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 

متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت  دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه  
از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست  خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند . بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.  ) م الف 277 /97 (
تاریخ انتشار نوبت اول : 12 / 9 / 1397        تاریخ انتشار نوبت دوم : 01 /10 / 1397    

  عزیز بهرامی- رئیس ثبت اسناد واملاک قشم 

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان
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یزدیاسوجکرمان شیراززاهدانبوشهر اهواز  بندرعباس 

اقتصادی

۰۵:۰۷:۲۳  اذان صبح
 ۰۶:۳۰:۳۵
 ۱۱:۴۴:۰۱
 ۱۶:۵۶:۱۵
۱۷:۱۳:۲۸

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۵:۴۳:۴۳  اذان صبح
 ۰۷:۱۰:۳۰
 ۱۲:۱۴:۲۸
 ۱۷:۱۷:۱۳

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

۰۵:۳۱:۳۶  اذان صبح
 ۰۶:۵۶:۱۳
 ۱۲:۰۵:۴۴
 ۱۷:۱۴:۰۴
 ۱۷:۳۱:۳۸

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
۱۶:۵۰:۲۶  اذان مغرب ۱۶:۴۴:۵۶

۰۴:۵۲:۱۶  اذان صبح
 ۰۶:۱۷:۲۰
 ۱۱:۲۵:۳۹
 ۱۶:۳۲:۴۶

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

۰۵:۲۵:۴۴  اذان صبح
 ۰۶:۵۰:۵۷
 ۱۱:۵۸:۵۴
 ۱۷:۰۵:۳۹
 ۱۷:۲۳:۲۱

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب
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طالع بینی
فروردین :

  شما امروز مشتاق هستید تحت هر شرایطی 
كه باشد پاشنه كفش تان را بكشید و كار كاملا 
خارق العاده ای انجام دهید، اما زیاد هم مایل 
نیستید كه از زمینه اصلی كه تا به حال در آن كار می كردید غافل 
شوید. شما تا به حال از كارهای ناتمامتان عقب نگه داشته شده 
بودید و قادر نبودید كه وظایف خود را كامل كنید. اجازه ندهید 
كه سرخوردگی بر شما غلبه كند. عصبانی شدن چاره كار شما 

نیست و  شما یا هیچ كس دیگری را خوشحال تر نمی كند.
 اردیبهشت :

 شما با اقتدار می گویید كه  مایل هستید با وجود 
همه محدودیت هایی كه اخیرا برای شما ایجاد 
شده اند كار كنید. شما می دانید كه پیروی از 
قوانین كار خوبی است،‌ اما به نظر می رسد دست خودتان نیست 
اگر گاهی اوقات آنها را نادیده می گیرید. ممكن است احساس 
كنید كه محدودیت ها دست شما را بسته اند و دوست دارید كه 

آنها را به كناری پرتاب كنید.
خرداد : 

شما امروز كارهای شخصی زیادی دارید، حتی 
اگر كارهای دیگری هم داشته باشید اولویت با 
مسائل شخصی تان است. اگر در محل كار هم به شما مرخصی 
بدهند ولی شما مایل نیستید كه آن روز را به استراحت بپردازید 
و دوست دارید كه وظایف خود را در قبال خانواده تان انجام 
دهید. وقت تان را برای گول زدن رئیس یا شریك تان تلف 

نكنید.
تیر :

 اگر امروز كسی شما را مجبور به كاری كند شما 
احساس ناراحتی و ناخشنودی خواهید كرد، مشكل این نیست 
كه هیچ كس انتظاری از شما ندارد، مسئله این است كه شما 
بیش از آنكه دیگران فكر می كنند توانایی دارید. اما اگر شما 
توانایی ها و محدودیت های خود را نشناسید مشكلات تان 
بیشتر خواهد شد. از این شكایت نكنید كه من نمی توانم عوض 
شوم، تغییر برایم سخت است! كه این نارضایتی و شكایت شما 

از زندگی فقط اوضاع را بدتر می كند.
 مرداد :

 امروز احتمالا یك خرج غیر منتظره برایتان 
بوجود خواهد آمد و آن وقت است كه شما می فهمید كه 
موقعیت مالی تان ناپایدار شده و باید برای آن فكری بكنید. اگر 
تعادل خرج و دخل تان بهم خورد ناراحت و تسلیم این موقعیت 
نشوید . این مشكلات و پیشامدهای اخیر موقت و زودگذر 
است و اگر چه ممكن است یك راه حل بلند مدت برای زمان 
كوتاهی جواب بدهد،‌ اما باید فردا یك تصمیم فوری برای این 

مشكل خود بگیرید.
 شهریور :

 ممكن است شما امروز احساس كنید به 
یك توپ بیلیارد تبدیل شده اید چرا كه تجربه ای را به خاطر 
موقعیت دیگری خراب کرده اید. شاید دوست نداشته باشید كه 
برنامه ها و نقشه هایتان را برای كسی توضیح دهید. در عوض، 
باید تغییرات برنامه كار خود را برای خود تجزیه و تحلیل كنید 
تا بتوانید خود را با تغییرات محیط تطبیق دهید.

مهر :
 امروز ممكن است نسبت به دیگران اوقات 
دشوارتری را تجربه كنید چرا كه شما افكار و احساسات تان را 
فقط برای خودتان نگه می دارید و آنها را با كسی تقسیم نمی 
كنید.شاید دلیل این سكوت و درون گرایی شما این باشد كه 
می ترسید مورد قضاوت دیگران قرار بگیرید. به جای اینكه 
در تجزیه و تحلیل رفتار خود و دیگران غرق شوید و مدام 
به دنبال این باشید كه اعمال خود را نزد دیگران موجه جلوه 

دهید،حقیقت را افشا كنید. 
 آبان :

  امروز زمانی برای طرح برنامه و نقشه جدید 
ندارید،‌ پس بی مقدمه و سریع شروع به كار كنید و برنامه های 
قبلی خود را به اتمام برسانید. این تاكتیك باید خوب عمل 
كند مگر اینكه كسی بخواهد صلاحیت و شایستگی شما را زیر 
سئوال ببرد و شما هم بخواهید با او مقابله به مثل كنید.به هر 
حال،‌ درگیری و بگو مگو هیچ چیز را حل نمی كند،‌بهتر این 
است كه بی تامل دست به كاری نزنید تا بتوانید روال كار خود 

را بهبود ببخشید. 
 آذر :

 ممكن است امروز مایل باشید كه كار را كنار 
گذاشته و به دنبال كمی لذت و تفریح باشید و 
بخواهید بخش های هیجان انگیز زندگی را هم تجربه كنید. اما 
توجه داشته باشید كه به خاطر این تاخیر ممكن است وظایف و 
 مسئولیت هایتان سنگین شده و شما را دیرتر به هدف برساند. این 
می تواند برایتان دلسرد كننده باشد،‌اما مطمئن باشید كه  اوضاع 

همیشه همینطورباقی نمی ماند.
 پس بهتر است اول شروع كنید وظایف تان را كامل و با دقت 
انجام دهید و بعد از آن ؛‌مطمئن باشید كه زمان كافی برای تفریح 

و لذت بردن از زندگی  خواهید داشت.
دی :

 كار دشواری كه شما را نگران و مضطرب كرده 
ممكن است امروز فورا حل نشود، اما حتما آن 
را در اولویت كاری تان بگذارید و فراموش 

نكنید كه باید حتما آن را به پایان برسانید.
 فكر نكنید كه دیگران به كارهایی كه می كنید توجهی ندارند؛ 
آنها خودشان گرفتاری های زیادی دارند و شاید آن طور كه 

شما لیاقت اش را دارید شما را تایید و تشویق نكنند.
بهمن : 
امروز سر و كله زدن با موسسه های مالی  

استرس زیادی به شما وارد خواهد كرد، اما 
هنوز هم نمی شود برای فرار از این حالت راه 
آسانی پیدا كرد. پشت گوش نیندازید؛ اگر كارهای زیادی دارید 
كه باید انجام شوند،‌ همین الان شروع كنید؛‌ نگذارید دیر شود! به 

یاد داشته باشید كه الان زمان تفریح نیست. 
 اسفند : 

 روابط شما با رئیس تان یا هر شخص دیگری كه 
بخواهد روی شما و افكارتان كنترل داشته باشد 
به آن آسانی و بی دردسری كه شما دوست دارید ،‌ نخواهد بود.

 اگر چه شما برای آن كسی كه قدرت را در دست دارد)رئیس 
تان!( احترام قائل هستید اما دوست دارید كه از زیر این فشار 

و كنترل درآیید .
 اما بدون اینكه مهارت های لازم را بدست آورید برای تان 
دشوار خواهد بود این كار را بكنید و وظایف جدیدی را از 

رئیس تان قبول كنید. 

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی از احتمال ترمیم 
دستمزد کارگران تا قبل از پایان امسال خبر 
داد و گفت: منتظر پاسخ معاونت حقوقی ریاست 

جمهوری در این باره هستیم.
محمد شریعتمداری در گفت‌وگو با ایسنا، اظهار کرد: در چند 
روز گذشته جلسه‌ای با کمیسیون فرعی شورای عالی کار در 
زمینه دستمزد داشتیم و در آنجا یک گزارش مقدماتی تهیه 

شده که آماده طرح در جلسه آتی شورای عالی کار است.
وی درباره احتمال ترمیم دستمزد کارگران تا قبل از پایان 
سال ۹۷، گفت: اساسا درباره این سیاست کلی که ما در 
کشور بتوانیم چند بار حداقل دستمزد را تعیین کنیم باید 
با دولت هماهنگی کامل داشته باشیم ولی قطعا برای سال 

۹۸، باید از یک روش متنوع‌تر و متفاوت‌تر بهره‌مند شویم.

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی ادامه داد: در گذشته هم‌ 
چنین رویکردی بوده و موارد متعددی در تعیین حقوق و 
دستمزد جامعه کار نقش آفرین بوده است؛ گاهی دولت 
تصمیماتی در حوزه مسکن در سال اتخاذ می کرده و حق 
مسکن را تغییر می‌داده است، لذا هر چند سال یکبار چنین 
هدفی محقق می‌شود و ما این مباحث را در جلسه شورای 

عالی کار مطرح می کنیم.

شریعتمداری در ادامه از مکاتبه با معاونت حقوقی ریاست 
جمهوری برای امکان بررسی مجدد مزد در طول سال خبر 
داد و گفت: در جلسه شورای عالی کار، یکی از اعضا 
موردی را مطرح کرد و گفت که قانون گفته دستمزد را 
سالانه و هر سال یکبار تعیین کنیم و این که چند بار در 
سال دستمزد را تغییر دهیم، منطق ندارد و با آن مخالفت 
کردند؛ ما در آن جلسه به جمع بندی نرسیدیم ولی این کار 

را هم نفی نکردیم و به همین دلیل از معاونت حقوقی ریاست 
جمهوری استعلام مکتوب به عمل آوردیم و در حال حاضر 
منتظر پاسخ دکتر جنیدی در این خصوص هستیم و آن را 
در جلسه شورای عالی کار مورد بهره‌برداری قرار می‌دهیم.

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی گفت: چنانچه مشکل 
قانونی وجود نداشته باشد، در مسیر کارشناسی که برای 
دستمزد کارگران طی کردیم، درباره حق بن و این که چه 

میزانش را دولت و چه میزانش را کارفرمایان و واحدهای 
تولیدی تامین کنند، بحث و گفت‌وگو خواهیم کرد.

شریعتمداری افزود: ممکن است نظر معاونت حقوقی ریاست 
جمهوری چیز دیگری باشد، ولی درهر حال ترمیم دستمزد 
در دست بررسی حقوقی و منوط به نظر معاونت حقوقی 

ریاست جمهوری است.
به گزارش ایسنا، در اولین جلسه شورای عالی کار، موضوع 
ترمیم دستمزد کارگران مطرح و گزارش کاملی از نحوه تعیین 
مزد و آمار و ارقام مربوط به آن از سالهای گذشته تاکنون 
ارائه شد. پیش تر وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی در دیدار 
با تشکل‌های کارگری و کارفرمایی با تایید عقب‌ماندگی مزد 
کارگران گفته بود امکان ترمیم دستمزد کارگران براساس 

شرایط کنونی وجود دارد.

وزیر کار در ایسنا خبر داد

احتمال ترمیم و افزایش مجدد دستمزد کارگران

   رییس اتحادیه لوازم خانگی کشور با بیان 
اینکه متاسفانه در سال حمایت از تولید قیمت 
کالاهای داخلی افزایش پیدا کرد، گفت: با موافقت 

تولیدکنندگان قیمت لوازم خانگی کاهش می یابد.
   به گزارش وزارت صنعت، معدن و تجارت، محمد 
طحان پور اظهار داشت: با مشکلات تولید آشنا هستیم و می 
دانیم که تولید کنندگان با مشکل تامین مواد اولیه با قیمت 
مناسب مواجه  هستند زیرا قیمت مواد اولیه آلومینیوم و آهن 
و پتروشیمی که اجزای تشکیل دهنده کالا هستند افزایش پیدا 

کرده و نهایتا قیمت نهایی کالا را با رشد مواجه می شود.
طحان پور تصریح کرد: با کاهش قیمت دلار مردم انتظاردارند 
که قیمت ها هم کاهش یابد و خوشبختانه طی جلسه با وزیر 
صنعت ، معدن و تجارت تولید کنندگان با کاهش قیمت 

موافقت شده است.رییس اتحادیه لوازم خانگی کشورادامه داد: 
با کاهش ۱۵ درصدی یک تولید کننده خارجی انتظار داریم 
که تولید کنندگان داخلی نیز همراه شوند البته با توافق صورت 
گرفته این نوید را می دهم که قیمت های لوازم خانگی کاهش 
می یابد.طحان پور با اشاره به فعالیت واحدهای صنفی بدون 
مجوز گفت: برخی واحدهای صنفی بدون پروانه به گرانی ها 
دامن می زنند درحالی که در مقابل شرکت های تولیدی اعتبار 
ندارند و نماینده رسمی نیز نیستند ، توصیه می کنم که مردم 
نیز از فروشگاه های دارای پروانه خرید کنند.وی با اشاره 
به شعار امسال با عنوان حمایت از کالای ایرانی گفت: اما 
متاسفانه برخی عملکرد خوبی نداشتند و مردم با افزایش قیمت 
لوازم خانگی روبرو شدند؛همه باید به تولید کمک کنیم و تولید 

کنندگان باید همکاری کنند تا چرخ تولید بچرخد.

 رییس اتحادیه لوازم خانگی کشور: 

 قیمت لوازم خانگی کاهش میی‌ابد
  قیمت هر برگ اوراق تسهیلات مسکن ۵۳ 
تا ۵۵ هزار تومان است؛ به طوری که زوج‌ها 
با توجه به اینکه کجای ایران زندگی می‌کنند 
باید برای وام مسکن و جعاله از حدود ۸.۵ تا 

۱۲.۵ میلیون تومان هزینه کنند.
   به گزارش ایسنا، قیمت اوراق تسهیلات مسکن 
بانک مسکن برای اکثر سررسیدها از ۵۳ هزار تا 
۵۵ هزار تومان است. امتیاز اوراق تسهیلات مسکن 
آبان امسال که در حال حاضر یکی از گران‌ترین 
اوراق است ۵۵ هزار و ۴۰۰ تومان بوده و اوراق 

مهر امسال نیز ۵۴ هزار و ۸۰۰ تومان بوده است.
ارزان‌ترین اوراق مربوط به دی ۱۳۹۵ بوده که عملا 
سر رسیدش روبه اتمام است و مابقی اوراق عموما 

از ۵۳ هزار تومان شروع می‌شود.
مدتی است که همراه با افزایش قیمت مسکن کاهش 
مقدار تقاضا در این بخش باعث شده که تقاضا در 
اوراق تسهیلات مسکن هم کاهش یابد این موضوع 
سبب شده که قیمت این اوراق نسبت به ماه‌های 
ابتدایی سال کاهش را تجربه کند. البته اگر بخواهیم 
معیار را هفته های اخیر قرار دهیم قیمت این اوراق 
تقریبا روی خط ثابتی حرکت کرده است. البته باید 
گفت قیمت این اوراق نسبت به دو هفته گذشته رشد 

اندکی را تجربه کرده است.
افزایش قیمت‌ها در بخش مسکن سبب شده رکودی 
نسبی در این بازار حاکم باشد. این رکود نسبی نیز 
سبب شده که در یک ماه گذشته بازار اوراق 

تسهیلات مسکن هم از رونقی برخوردار نباشد.
به این ترتیب با قیمت حدودی هر برگ تسه ۵۳ 

هزار تومان، زوج‌های تهرانی برای دریافت وام ۱۰۰ 
میلیون تومانی مسکن باید ۲۰۰ برگه تسهیلات 
مسکن خریداری کنند، آن‌ها باید ۱۰ میلیون و ۶۰۰ 
هزار تومان صرف خرید این ۲۰۰ برگ کنند. به 
این مبلغ با احتساب ۲۰ میلیون تومان وام جعاله 
که بابتش باید ۴۰ برگ تسه بهادار ۵۳ هزار تومانی 
خرید دو میلیون و ۱۲۰ هزار تومان اضافه می‌شود. 
در نتیجه در مجموع برای دریافت وام ۱۲۰ میلیون 
تومانی مسکن، حدود ۱۲ میلیون و ۷۲۰ هزار 

تومان‌ باید هزینه شود.
همچنین زوج‌های غیر تهرانی که در شهرهایی با 
جمعیت بیشتر از ۲۰۰ هزار نفر زندگی می‌کنند، 
می‌توانند تا سقف ۸۰ میلیون تومان وام بگیرند 
که برای گرفتن این مبلغ باید ۱۶۰ ورق بهادار 
خریداری کنند که با این حساب باید هشت میلیون 
و ۴۸۰ هزار تومان بابت خرید این اوراق بپردازند 
که با احتساب دو میلیون و ۱۲۰ هزار تومان برای 
خرید اوراق وام جعاله، در مجموع برای دریافت وام 
۱۰۰ میلیون تومانی باید ۱۰ میلیون و ۶۰۰ هزار  

تومان پرداخت کنند.
علاوه بر این زوج‌های ساکن در سایر شهرهای با 
جمعیت زیر ۲۰۰ هزار نفر می‌توانند برای گرفتن 
۶۰ میلیون تومان وام مسکن ۱۲۰ برگ بهادار 
خریداری کنند که باید شش میلیون و ۳۶۰ هزار 
تومان بابت خرید اوراق بپردازند. همچنین برای 
دریافت ۲۰ میلیون تومان دیگر بابت وام جعاله نیز 
باید دو میلیون و ۱۲۰ هزار تومان پرداخت کنند 
که در مجموع برای وام ۸۰ میلیون تومانی  هشت 

میلیون و ۴۸۰ هزار تومان از سوی زوج‌ها باید 
پرداخت شود.

مجردهای تهرانی نیز می‌توانند تا سقف ۶۰ میلیون 
تومان و غیر زوج‌هایی که در مراکز استان‌های 
بالای ۲۰۰ هزار نفر جمعیت دارند تا سقف ۵۰ 
میلیون تومان و در نهایت غیر زوج‌های ساکن در 
سایر مناطق تا سقف ۴۰ میلیون تومان وام دریافت 
کنند که به ترتیب هر کدام باید ۱۲۰، ۱۰۰ و ۸۰ 
برگ بهادار اوراق تسهیلات مسکن را از فرابورس 
ایران خریداری کنند.با این حساب مجردهای 
تهرانی باید برای خرید این اوراق شش میلیون و 
۳۶۰ هزار تومان، افراد ساکن در مراکز استان بالای 
۲۰۰ هزار نفر جمعیت مبلغ پنج میلیون و ۳۰۰ هزار 
تومان و افراد گروه سوم مبلغ چهار میلیون و ۲۴۰ 
هزار تومان پرداخت کنند. البته در صورت تمایل 
برای دریافت وام ۲۰ میلیون تومانی جعاله باید مبلغ 

دو میلیون و ۱۲۰ هزار تومان دیگر هم بپردازند.
اوراق تسهیلات مسکن توسط بانک مسکن منتشر 
می‌شود. این اوراق قابلیت معامله در فرابورس ایران 
را دارد و ارزش اسمی هر برگ پنج میلیون ریال 
است. مدت اعتبار اوراق تسه حداکثر تا دو دوره 
شش ماهه قابل تمدید است. این اوراق با توجه 
به اینکه چقدر تا زمان اعتبارش باقی مانده دارای 
قیمت متفاوتی است. در صورتی که مدت اعتبار این 
اوراق به اتمام رسیده و دارنده اوراق از تسهیلات آن 
استفاده نکند، نماد معاملاتی آن متوقف خواهد شد 
و وجوه پرداختی دیگر به دارنده اوراق بازپرداخت 

نخواهد شد.

هزینه وام مسکن و جعاله را بدانید

    عضو کارگری شورای عالی کار، با انتقاد از اظهارات وزیر 
کار مبنی بر استعلام از معاونت حقوقی ریاست جمهوری و 
عدم مجوز قانونی برای افزایش مزد بیش از یکبار در سال 

گفت: مرجع تفسیر قانون مجلس است.
   علی خدایی در گفتگو با خبرنگار مهر، در واکنش به اظهارات 
اخیر وزیر کار مبنی بر اینکه بیش از »یکبار« اجازه افزایش 
دستمزد کارگران در سال وجود ندارد، اظهار داشت: در یکی 
از رسانه ها مطالبی به نقل از آقای شریعتمداری منتشر شده 
که در آن وزیر کار اعلام کرده با استعلام از معاونت حقوقی 
رئیس جمهور دستمزد در سال فقط یکبار باید افزایش یابد؛ 
همچنین آقای شریعتمداری سوالی مطرح کرده مبنی بر اینکه 
»مگر می شود کارگران را از بقیه مردم جدا کرد؟«؛ این دقیقا 
سوالی است که ما از وزیر کار داریم»مگر می شود کارگران را 

از بقیه مردم جدا کرد؟«
وی ادامه داد: چطور زمانیکه کارگران در مناطق ویژه اقتصادی 
و آزاد تجاری از شمول قانون کار خارج شدند، این سوال 
برای شما پیش نیامد؟ وقتی مزایای دریافتی کارمندان چندین 
برابر کارگران شد، چرا کارگران را از بقیه جدا کردید؟ وقتی 
در توزیع بسته حمایتی، کارمندان در اولویت قرار گرفتند و 

هنوز نوبت کارگران فرا نرسیده چرا مردم را از کارمندان جدا 
کردید؟ زمانیکه امنیت شغلی را برای کارمندان دولت در نظر 
گرفتید اما کارگران را بدون امنیت شغلی رها کردید چطور 
کارگران را از مردم جدا کردید؟چرا میانگین دریافتی کارگران 
زیر یک میلیون و ۴۰۰ هزار تومان است؟نماینده کارگران در 
شورای عالی کار تاکید کرد: در حالی که میانگین دریافتی 
کارمندان دولت کمتر از دو میلیون تومان نیست چرا میانگین 
دریافتی کارگران زیر یک میلیون و ۴۰۰ هزار تومان است؟ 
اقای شریعتمداری سوال ما هم از شما دقیقا همین است که چرا 
کارگران را از بقیه مردم جدا کردید؟!وی ادامه داد: اما راجع 
به استعلامی که از معاونت حقوقی ریاست جمهوری مبنی بر 
اینکه قانون کار اجازه فقط یکبار افزایش دستمزد کارگران را 
می دهد گفت: از آقای شریعتمداری به عنوان وزیر کار انتظار 
می رود اولین چیزی که مطالعه کنند و به آن تسلط داشته باشند 
قانون کار است که در ماده ۱۶۷ تصمیم گیری در حوزه روابط 
کار از جمله دستمزد را به شورای عالی کار واگذار کرده است.

این فعال کاری تاکید کرد: شورای عالی کار مرکب از نمایندگان 
کارگران، کارفرما و دولت است و تصمیمات باید در آنجا گرفته 
شود؛ پس نظر معاونت حقوقی ریاست جمهوری برای وزارت 

کار و دولت لازم الاجرا است و مرجع تفسیر قانون از نظر 
ما کارگران معاونت حقوقی ریاست جمهوری نیست؛ اگر بنا 
باشد استعلامی هم گرفته شود باید از مجلس به عنوان قانون 
گذار گرفته شود.وی با بیان اینکه اعلام نظر دولت به عنوان 
نظر قطعی و نهایی نقض صریح سه جانبه گرایی و توهین به 
شرکای اجتماعی است گفت: حتی اگر بنا است تصمیم به عدم 
افزایش مزد گرفته شود این تصمیم باید در شورای عالی کار 
با رای گیری و اجماع باشد.این عضو کارگری شورای عالی 
کار تاکید کرد: اینکه آقای شریعتمداری یکجانبه با نقص صریح 
سه جانبه گرایی مخالف افزایش دستمزد است و از طرف دیگر 
اعلام می کند که شورای عالی کار را برگزار خواهیم کرد نکنه 
با خود فکر می کنند ما خواهان دیدار ایشان هستیم، خیر، 
هدف ما از برگزاری شورای عالی کار افزایش دستمزد است و 
باید این شورا با دستور کار»افزایش دستمزد« تشکیل جلسه 
دهد.خدایی تاکید کرد: متاسفانه در شورای عالی کار سه عضو 
کارگری در برابر ۶ عضو کارفرمایی و دولت مذاکره می کنند؛ 
بنابراین ممکن است با رای گیری نظر خود را اعمال کنند اما 
پیش از برگزاری شورای عالی کار این اظهارات غیرقانونی 

است.

در گفتگو با مهر اعلام شد؛
    نایب رییس انجمن تولیدکنندگان فولاد ایران آقای وزیر چرا کارگران را از بقیه مردم جدا کردید؟

از کاهش ۳۰ درصدی قیمت فولاد خبر داد و 
علت آن‌را افزایش عرضه فولاد و محصولات آن 

در اثر کاهش صادرات عنوان کرد.
   بهادر احرامیان در گفت‌وگو با ایسنا، از ریزش 
قیمت فولاد در سه هفته گذشته خبر داد و گفت: 
روند کاهش قیمت فولاد در دو ماه گذشته ثابت شده 
بود اما در سه هفته گذشته این روند تسریع شد و در 
حال حاضر قیمت فولاد نسبت به ماه گذشته، ۳۰ 
درصد کاهش یافته است.به گفته وی، مقایسه سالیانه 
قیمت‌های فولاد درست نیست، چرا که قیمت‌ها 
باید نسبت به قیمت‌های جهانی سنجیده شوند که 
آن‌ها دائم در حال تغییر هستند.احرامیان ادامه داد: 
در حال حاضر قیمت محصولات فولادی ایران، 
همچون میلگرد از قیمت جهانی قراضه پایین‌تر است 
که این موضوع نشان دهنده افت سقف قیمت‌ها و 
قرار گرفتن بازار فولاد ایران در فاز عقبگرد است.

نایب رییس انجمن تولیدکنندگان فولاد ایران علت 
این کاهش قیمت را مشکلات صادراتی و در نتیجه 
وجود مازاد مصرف در بازار عنوان کرد و گفت: 

میزان تولید فولاد حدود ۲۵ میلیون تن و مصرف 
داخل حدود ۱۲ میلیون تن است که در صورت 
کاهش یا توقف صادرات، وجود مازاد مصرف 
در بازار منجر به کاهش قیمت‌ها می‌شود. وی 
همچنین کاهش قیمت فولاد را زنگ خطر بزرگی 
برای اقتصاد خواند و تصریح کرد: در حال حاضر 
مشکلات و ابهاماتی بر سر راه صادرات وجود دارد 

که منجر به کاهش صادرات شده است.
احرامیان با بیان اینکه وجود مازاد تولید در بازار و 
عدم تناسب عرضه و تقاضا مانع رشد قیمت فولاد 
شد، اظهار کرد: در اوج التهابات بازار ارز، فولاد 
در مقایسه با بازار جهانی با دلار ۸۰۰۰ تومان 
عرضه شد و در حال حاضر نیز این محصولات 
با دلار ۵۰۰۰ تومان به فروش می‌رسد و این در 
حالی است که هزینه تولید محصولات فولادی در 
بهترین حالت با دلار ۹۰۰۰ تومان تامین می‌شود. 
نایب رییس انجمن تولیدکنندگان فولاد ایران گفت: 
ممکن است کاهش قیمت فولاد در کوتاه‌مدت 
برای سیاست‌گذاران مطلوب باشد، اما ضربه‌های 

جبران‌ناپذیری به این صنعت وارد خواهد کرد.

     رییس کل بانک مرکزی گفت: بانک مرکزی تلاش 
می کند با همکاری مجلس تعادل را در بازار ارز و سایر 
بازارها ایجاد کند تا از این طریق بتوان رفاه مردم را 

افزایش داد.
   به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از خانه ملت، عبدالناصر همتی، با 
بیان اینکه مجلس شورای اسلامی همیشه حامی بانک مرکزی بوده 
است، گفت: بانک مرکزی از این موضوع استفاده کرده تا با همکاری 
کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی و بخش های مختلف 

مجلس بتواند تعادل را در بازار ارز و سایر بازارها ایجاد کند، تا از 
این طریق بتوان رفاه مردم را افزایش داد.رییس کل بانک مرکزی با 
اشاره به اینکه برای مدیریت نقدینگی با بورس همکاری‌ می شود، 
افزود: توجه به مدیریت  بازارهای مالی مهم است و تمام تلاش 
بانک مرکزی این است که بازارهای مالی با یکدیگر هماهنگی داشته 
باشند.همتی با بیان اینکه فعالان بازار، ارز را به تعادل می رسانند، 
تصریح کرد: ایجاد ثبات در بازار ارز از همه چیز مهم تر است و 

بانک مرکزی برنامه هایی برای ایجاد ثبات در بازار دارد.

 رئیس کل بانک مرکزی مطرح کرد؛

 برنامه بانک مرکزی برای تعادل بازار ارز

  
                                                                                   آگهی مزایده اموال غیر منقول)اسناد رهنی(

ششدانگ یک دستگاه آپارتمان قطعه 14 تفکیکی به مساحت یکصد و شصت و دو متر و پنجاه و پنج دسیمتر مربع )162/55 
متر مربع(واقع در طبقه چهارم دارای پلاک ثبتی پانزده هزار چهارصد و چهل فرعی از سه اصلی )3/15440-اصلی( مفروزی 

و مجزی شده از11479و 2004 فرعی از اصلی مذکور به انضمام یک واحد پارکینگ اختصاصی شماره2 بمساحت 
 8متر مربع که با قدرالسهم از عرصه و سایر مشاعات و مشترکات طبق قانون تملک آپارتمانها و آئین نامه اجرایی سهیم
 می باشد واقع در بخش دو بندرعباس به نشانی بندرعباس بلوار امام خمینی دامائی خیابان بنیاد شهید گوهران 15مجتمع 
آتا  طبقه 4 واحد 14 بنام مهدی سعیدی ثبت و سند مالکیت صادر گردیده است و محدود به حدود زیر است: شمالا اول 

بطول سه متر و ده  دسیمترمربع  دوم که غربی است به طول نود دسیمتر مربع هر دوقسمت اخیر پنجره و دیوارو لبه و نرده بالکن است به نورگیر مشاعی 
سوم بطول پنج متر و بیست و هفت دسیمتر مربع درب و دیواری است به راهرو و راه پله مشاعی چهارم بطول چهار متر و شانزده دسیمتر مربع پنجره 
و دیواریست بعه نورگیر مشاعی شرقا اول بطول چهار متر و هشتاد دسیمتر مربع دیواری است به فضای قطعه دوم تفکیکی سابق  دوم که جنوبی است 
بطول هفتاد سانتیمتر سوم بطول یک متر و چهل دسیمتر مربع چهارم که شرقی است بطول هفتاد دسیمتر مربع هر سه قسمت اخیر دریچه و دیواریست 
به داکت مشاعی پنجم  بطول شش متر و ده دسیمتر مربع دیواریست به فضای قطعه دوم تفکیکی سابق جنوبا اول بطول یک متر وهفتاد دسیمتر مربع 
دوم که شرقی است بطول بیست دسیمتر مربع سوم بطول  یک متر و ده دسیمتر مربع چهارم بصورت قوسی است بطول هفت متر و هفتاد و نه دسیمتر 
مربع پنجم بطول یک متر و ده دسیمتر مربع شم که غربی است بطول بیست دسیمتر مربع هفتم بطول یک متر و هفتاد دسیمتر مربع  هر هفت قسمت 
اخیر پنجره و دیوار و لبه و نرده بالکن است بفضای حیاط مشاعی جنوبی غربا اول بطول شش متر و ده دسیمتر مربع دیواریست به فضای پلاک چهارصد 
و چهار فرعی از سه اصلی دوم شمالی است بطول هفتاد دسیمتر مربع سوم بطول یک متر و چهل دسیمتر مربع چهارم که جنوبی است بطول هفتاد 
دسیمتر مربع هر سه قسمت اخیر دریچه و دیواریست به داکت مشاعی پنجم  بطول سه متر و نود دسیمتر مربع دیواریست بفضای پلاک چهارصد و 
چهار فرعی از سه اصلی سپس برابر سند رهنی 5439 مورخه 93/5/15 دفترخانه اسناد رسمی 104 شهر حاجی آباد در رهن بانک کشاورزی حاجی آباد 
قرار گرفته که به علت عدم پرداخت بدهی منجر به صدور اجرائیه و تشکیل پرونده اجرایی به شماره کلاسه 9700341 علیه افسانه صولت پور گردیده 
است بنا به تقاضای بستانکار مبنی بر ارزیابی ملک فوق و برابر گزارش کارشناس رسمی دادگستری آپارتمان مورد رهن واحد آپارتمانی با اسکلت بتنی 
سقف تیرچه بلوک نمای شیشه ای کف پارکت کابینت ام دی اف پوشش داخلی کاغذ دیواری است ارزش کل ششدانگ آپارتمان با انضمام پارکینگ 
اختصاصی به مبلغ چهار میلیارد و هفتصد و پنجاه ویک میلیون و چهارصد هزار ریال )4/751/400/000ریال( ارزیابی گردیده پلاک فوق الذکر در روز 
 چهارشنبه مورخ97/10/19 در اداره اجرای اسناد رسمی بندر عباس از ساعت 9 صبح الی 12 ظهر از طریق مزایده حضوری از مبلغ فوق به فروش

 می رسد شرکت در جلسه مزایده برای عموم آزاد است و فروش کلا نقدی است جلسه مزایده در همان ساعت و مکان تشکیل خواهد شد.لازم به ذکر 
است پرداخت بدهی های مربوط به آب، گاز اعم از حق انشعاب ویا حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای آنها باشد و نیز بدهی های 
مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم قطعی آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده برنده مزایده است و نیز در صورت وجود 
مازاد، وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد به برنده مزایده مسترد خواهد شد.برابر اعلام بستانکار مورد وثیقه فاقد پوشش بیمه ای می باشد
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قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

  
آگهی مزایده اموال غیر منقول )اسناد رهنی(

 ششدانگ یک دستگاه آپارتمان قطعه 18تفکیکی به مساحت هشتادو دومتر و هفتاد و سه دسیمتر مربع)82/73
متر مربع(واقع در طبقه پنجم دارای پلاک ثبتی سیزده هزار و ششصد و سی و چهار فرعی از سه اصلی)3/13634-

اصلی(مفروزی و مجزی شده از 36571 فرعی از اصلی مذکور به انضمام یک واحد پارکینگ اختصاصی  
شماره10 بمساحت 8متر مربع که با قدر السهم از عرصه و سایر مشاعات و مشترکات طبق قانون تملک آپارتمان 
ها و آئین نامه اجرایی سهیم می باشد واقع در بخش دو بندرعباس به نشانی بندرعباس کوی داماهی خیابان 
بنیاد شهید ساختمان آتا طبقه 5 واحد 18 بنام افسانه صولت پور و مهدی سعیدی هر کدام مالک سه دانگ از 

ششدانگ ثبت و سند مالکیت صادر گردیده است و محدود به حدود زیر است: شمالا اول بطول یک متر و هفتاد و یک دسیمتر مربع درب و 
دیواریست به راهرو و راه پله مشاعی دوم بطول چهار متر و نود و شش دسیمتر مربع پنجره و دیواریست به نورگیر مشاعی بطول چهار متر و 
هشتاد دسیمتر مربع دیواریست به فضای قطعه دوم تفکیکی سابق دوم که جنوبی است بطول هفتاد دسیمتر مربع سوم بطول یک متر و چهل 
دسیمتر مربع  چهارم که شمالی است بطول هفتاد دسیمتر مربع هر سه قسمت اخیر درب و دیواریست به داکت مشاعی پنجم بطول شش متر و 
ده دسیمتر مربع دیواریست به فضای قطعه دوم تفکیکی سابق شرقا  جنوبا اول بطول یک متر و هفتاد دسیمتر مربع دوم که شرقی است به طول 
بیست دسیمتر مربع سوم بطول یک متر و ده دسیمتر مربع چهارم سه متر و نود دسیمتر مربع هر چهار قسمت اخیر پنجره و دیوار و بالکن است 
بفضای حیاط مشاعی جنوبی غربا یطول چهارده متر دیواریست اشتراکی با قطعه هفدهم تفکیکی سپس برابر سند رهنی 5512 مورخه93/6/09 
دفترخانه اسنا رسمی 104 شهر حاجی آیاد در رهن بانک کشاورزی حاجی آباد قرار گرفته که به علت عدم پرداخت بدهی منجر به صدور 
اجرائیه و تشکیل پرونده اجرایی به شماره کلاسه 9700340 علیه مهدی سعیدی گردیده است بنا به تقاضای بستانکار مبنی بر ارزیابی ملک 
فوق و برابر گزارش رسمی دادگستری آپارتمان مورد رهن واحد آپارتمانی با اسکلت بتنی سقف تیرچه بلوک نمای شیشه ای دارای دو اتاق 
خواب کف پارکت کابینت ام دی اف پوشش داخلی کاغذ دیواری است ارزش کل ششدانگ آپارتمان با انضمام پارکینگ اختصاصی  به مبلغ 
دو میلیارد و پانصد و نود و نه میلیون و و یکصد و هفتاد هزار ریال )2/599/170/000/ریال(ارزیابی گردیده که ملک یاد شده در زمان بازدید در 
اختیار مستاجر و طبق اظهارات مالک مبلغ ودیعه 48/000/000 ریال میباشد پلاک فوق الذکر در روز چهار شنبه مورخ 97/10/19در اداره اجرای 
اسناد رسمی بندرعباس  از ساعت9 صبح ال 12 ظهر از طریق مزایده حضوری از مبلغ فوق به فروش می رسد شرکت در جلسه مزایده برای 
عموم آزاد است و فروش کلا نقدی است جلسه مزایده در همان ساعت و مکان تشکیل خواهد شد. لازم  به ذکر است پرداخت بدهی های 
مربوط به آب، برق، گاز اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای آنهاباشد و نیز بدهی های مالیاتی و 
عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم قطعی آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده برنده مزایده است و نیز در صورت وجود 
مازاد، وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد به برنده مزایده مسترد خواهد شد.برابر اعلام بستانکار مورد وثیقه فاقد پوشش بیمه ای
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نمايندگي استانها:
جنوب سیستان و  بلوچستان  شهریار سروش 09158453646         
کرمان           شاهین عبدالهی            09131990950

کهگیلویه و بویراحمد        علیزاده      09173413270  
یزد            علی بهبویه                  0351-7266199

فارس          عزیزاله قهرمانی            09171140997   
خوزستان           حسن سیلاوی          09362706723
بوشهر          سیدحسین جعفری        09177746020
شرق هرمزگان         بهرام رضایی     09179856432

روزنامه منطقه جنوب کشور

آئین نامه اخلاق حرفه ای روزنامه دریا
روزنامه نگار موظف است ضمن دفاع از آزادی خبر و تفسیر و 
انتقاد، اسرار حرفه ای خود را حفظ کند و از افشای اطلاعات و 
اخباری که به صورت محرمانه به دست می آورد به جز مواردی 

که با حکم دادگاه مشخص می شود، خودداری کند.

   به همت سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری بندرعباس، 
کارگاه آشنایی با کنترل خشم و خشونت در قوانین کشور برگزار شد.

   به گزارش روابط عمومی سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی 
شهرداری بندرعباس، رئیس سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی 
شهرداری بندرعباس در این کارگاه آموزشی بیان کرد: موضوع خشونت 
بسیار موضوع مهمی به شمار می‌رود و جامعه امروز ما نیز با آن همراه 
شده است.الیاس محسنی ابراز کرد: در خصوص خشونت در روابط 
خود باید محدودیت‌هایی را شامل شویم و این محدودیت‌های اجتماعی 
را برای خود به‌عنوان قانون به کار گیریم.وی ادامه داد: اداره اجتماعی 

سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری بندرعباس، با توجه 
به اهمیت موضوع جلوگیری از خشونت و آشنایی با قوانین کشور در 
این زمینه به خصوص برای کارکنان شهرداری بندرعباس این کارگاه 

آموزشی را برگزار کرد.
   محسنی خاطرنشان کرد: اهمیت موضوع جلوگیری از خشونت را 
باید از مسئولیت‌های اجتماعی خود دانسته و بتوانیم از آن در زندگی 

روزانه خود بهره‌گیری کنیم.همچنین رئیس اداره اجتماعی سازمان 
فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری بندرعباس در خصوص این 
کارگاه آموزشی اظهار کرد: زمانی که خشم بر رفتار انسان چیره شود، 
انسان ممکن است مدیریت رفتار خود را از دست بدهد، بنابراین باید 
در خصوص آسیب‌هایی که ممکن است بر فرد وارد شود و تبعات 
آن آگاه بود.مریم درویشی اضافه کرد: از همین رو سازمان فرهنگی، 

اجتماعی و ورزشی شهرداری بندرعباس در جهت آشنایی کارکنان 
سازمان مدیریت پیشگیری و رفع تخلفات شهری شهرداری بندرعباس 
کارگاه ی‌کروزه آشنایی با قوانین کشور در خصوص کنترل خشم و 
خشونت را برگزار کرد.وی عنوان کرد: این کارگاه ی‌کروزه با همکاری 
معاونت پیشگیری از وقوع جرم دادگستری هرمزگان، سازمان فرهنگی، 
اجتماعی و ورزشی، معاونت خدمات شهری، مدیریت پیشگیری و رفع 

تخلفات شهری و شهرداری بندرعباس در سالن فردوسی شهرداری 
بندرعباس برگزار شد.مدرسین این کارگاه آموزشی محمد کریم نیا 
از کارشناسان مشاوره اداره کل بهزیستی هرمزگان و  محسن مینا از 
کارشناسان حقوقی دادگستری هرمزگان بودند.گفتنی است پیش از 
برگزاری این کارگاه آموزشی اسماعیل موحدی نژاد، معاون خدمات 
شهری شهرداری بندرعباس با حضور در جمع کارکنان سازمان مدیریت 
پیشگیری و رفع تخلفات شهری شهرداری بندرعباس به بیان نکاتی 
در خصوص مسئولیت‌های سنگین کارکنان این بخش از شهرداری 

بندرعباس پرداخت.
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   مراسم آغاز عمليات اجرايي بزرگترين شهرك صنعتي هرمزگان 
با حضور معاون وزير صنعت، معدن تجارت و رئيس هيات مديره 
و مديرعامل سازمان صنايع كوچك و شهرك هاي صنعتي ايران، 
رئيس هيئت مديره و مديرعامل شركت شهركهاي صنعتي 
هرمزگان و رئيس سازمان صنعت معدن و تجارت و جمعي ديگر 

از مديران استاني در منطقه كوه مبارك جاسك برگزار شد.
   به گزارش روابط عمومي شركت شهركهاي صنعتي هرمزگان، سيد 
امير اميري زاد در اين مراسم با بیان اینکه شهرک صنعتي جاسك 
به عنوان بزرگترین شهرک صنعتی استان مطرح است، ادامه داد: اين 
شهرك با مساحت 2000 هكتار ششمين شهرك صنعتي بزرگ كشور 
محسوب ميشود.وي افزود: پيش بيني مي شود با سرمايه گذاري 
5160 ميليارد ريالي براي شهرک‌ صنعتی جاسك زمینه اشتغال 
براي 10 هزار نفر فراهم شود.مديرعامل شركت شهرك هاي صنعتي 
هرمزگان با بيان اينكه اولين قرار داد واگذاري زمين شهرك صنعتي 
جاسك با سرمايه گذار منعقد شده است خاطرنشان كرد: اين شهرك 
با هدف استقرار صنايع انرژي بر نظير صنايع پالايشگاهي، پتروشيمي، 
 فولاد، آلومينيوم، منيزيم، نيروگاه و كشتي سازي به بهره برداري 
مي رسد.وي با بيان اينكه ايجاد شهرك صنعتي جاسك موجب 
توسعه متوازن صنايع انرژي بر در سطح استان است اظهار كرد:با 
بهره برداري از اين شهرك صنعتي و وجود صنايع انرژي بر در 
غرب و مركز استان توازن زير ساخت استقرار صنايع در هرمزگان 
فراهم شده است و بخش عظيمي از دغدغه كار و اشتغال در 
اين شهرستان، استان هرمزگان و حتي كشور مرتفع مي شود.وي 
تشريح كرد: شرکت شهرکهای صنعتی در راستای توسعه سواحل 
 مکران، تبدیل شهرستان جاسك به قطب توسعه منطقه ای، ایجاد 
فرصت های شغلی جدید و اقدام عملی به سیاست های اقتصاد 
مقاومتی، تاسیس و راه اندازی این شهرک را در دستور کار قرارداده 
است.رئيس سازمان صنعت معدن و تجارت استان هرمزگان نيز در 
اين مراسم گفت: احداث شهرك صنعتي در جاسك، دغدغه ديرينه 
مردم و مسئولين بود .وي احداث شهرك صنعتي در جاسك را 
براي مردم اين منطقه مبارك دانست و اضافه كرد: كلنگ زني اين 
شهرك صنعتي اولين گام عملياتي در جهت توسعه منطقه مكران 

است.محسن صالحی نیا، معاون وزیر صنعت، معدن وتجارت، رئیس 
هیات مدیره و مدیرعامل سازمان صنایع کوچک و شهرک های 
صنعتی ایران نيز در اين مراسم با اشاره به ظرفيت سواحل مكران 

تصريح كرد: سواحل مكران ظرفيت گسترده اي براي سرمايه گذاري 
در صنايع انرژي بر و صنايع پايين‌دست دارد.وي با شاره به مطالعاتي 
كه از سالها قبل در اين منطقه انجام شده بود افزود: بنا به بررسي 
كه انجام شده توسط كارشناسان منطقه كوه مبارك، مكاني مناسب 
جهت احداث شهرك صنعتي 2000 هكتاري جاسك تشخيص 
داده شد.معاون وزير صنعت معدن و تجارت اضافه كرد: از همان 
زمان اخذ مجوزهاي هاي لازم از ادارات زيربط پيگيري شد و 
كارشناسان مطالعات لازم جهت عملياتي كردن پروژه را آغاز 
كردند.صالحي نيا خاطرنشان كرد: اميدواريم اين شهرك صنعتي 
براي مردم منطقه مبارك و خوش يمن باشد و زمينه ساز عمران، 
آبادي و اشتغال براي جوانان اين منطقه را فراهم آورد.مدیرعامل 
 سازمان صنایع کوچک و شهرک های صنعتی ایران اظهار كرد: با 
حمايت هايي كه دولت خدمتگذار حهت اجراي زير ساخت صنايع 
ايجاد كرده است اميدواريم به زودي شاهد عقد قراردادهاي عمليات 
اجرايي در اين منطقه باشيم.استان هرمزگان دارای 26 شهرک و 
ناحیه صنعتی قابل واگذاری می باشد که مجموع وسعت اراضی در 
اختيار شهرکها و نواحی صنعتی بالغ بر 4544 هكتار و فاز عملياتي 

آن 2580 هکتار می باشد.

حدیث روز تقدیم به : 
بنیانگذار روزنامه دریا

زنده یاد حاج ایوب دبیری نژاد

حضرت زهرا )س( می فرمایند : هميشه در خدمت مادر و پاي بند او باش، چون بهشت زير پاي مادران است 
 ] كنزل العمّال، جلد 16، صفحه 462، حدیث 45443 [ و نتيجه آن نعمت هاي بهشتي خواهد بود 

با حضور معاون وزير صمت؛

عمليات اجرايي بزرگترين شهرك صنعتي هرمزگان و ششمين 
شهرك صنعتي كشور آغاز شد

با حضور رئیس مجلس:

عملیات اجرایی فاز دوم بندر چندمنظوره 
خمیر آغاز شد 

   عملیات اجرایی مجتمع چندمنظوره تجاری با 
حضور رئیس مجلس، نمایندگان، استاندار هرمزگان، 
امام جمعه بندرخمیر و جمعی از مدیران استانی و 

شهرستانی، در بندرخمیر آغاز شد .
   به گزارش خبرنگار روزنامه دریا، اسکله خمیر در 
حدود دوکیلومتری شرق اسکله موجود شیلات جانمایی 
شده، به گونه‌ای که کاملا خارج از محل خور خمیر واقع 

شده است.
نوع اسکله به صورت شمع و عرشه پیش‌بینی شده و 
با یک مسیر دسترسی به طول 750 متر که به صورت 
ترکیبی از شمع و عرشه و مسیر سنگی پیش‌بینی شده 
است با ساحل ارتباط پیدا می‌کند.در فاز نخست پروژه، 
مسیر دسترسی دریایی شامل دایک سنگی به طول 616 

متر اجرا شده است.
  در فاز دوم که موضوع پروژه حاضر می‌باشد اجرای 
لایه‌های روسازی دایک دسترسی، احداث پل دسترسی 
از انتهای دایک تا محل اسکله، احداث اسکله به همراه 
تهیه و نصب تاسیسات برقی و مکانیکی به انجام خواهد 

رسید.
   مبلغ اولیه پیمان این پروژه 301 میلیارد و 914 میلیون 
و 386 هزار و 930 ریال است که قرار است در بازه 
 T زمانی 18 ماهه احداث و تکمیل شود.اجرای سازه
شکل شامل پل دسترسی عمود بر ساحل از انتهای مسیر 
سنگی تا محل اسکله‌ها به طول 128 متر و عرض 16 

متر و همچنین اسکله موازی ساحل به طول 86 متر و 
عرض 30 متر به صورت شمع فلزی و عرشه بتنی از 

جمله مراحل فاز 2 است.
   خرید، بارگیری و حمل سه‌هزار و 462 متر و دو 
هزار و 450 تن لوله فلزی به قطر 40 اینج 100 سانتی 
متر و ضخامت 25 میلیمتر از نوع ST52 به محل 
پروژه، مونتاژ 133 شمع فلزی و نهایتا کویش 88 شمع 
24 متری و 45 شمع 30 متری در دریا، سندبلاست 
و رنگ آمیزی شمع‌های فلزی یک‌هزار و 266 تن، 
22 هزار متر مربع قالب‌بندی تیرهای بتنی پیش‌ساخته، 
700 تن آرماتوربندی، اجرای بتن درجا به متراژ دوهزار 
متر مکعب، اجرای بتن پیش‌ساخته به متراژ سه‌هزار 
متر مکعب، تهیه و نصب فندرهای لاستیکی از نوع 
SCN1000 به تعداد 18 عدد و SCN700 به تعداد 
10 عدد، تهیه و نصب  9 عدد بولارد 35 تن و هشت 

عدد بولارد 15 تن در فاز دوم صورت می‌گیرد.
   اجرای لایه‌های روسازی مسیر سنگی، تحکیم بستر 
راه با استفاده از دوهزار و 400 متر مکعب مصالح تونان 
و اختلاط خاک با آهگ، تهیه و اجرای دوهزار و 450 
متر مکعب مصالح اساس و زیراساس، اجرای چهارهزار 
و 500 متر مربع آسفالت، احداث دیوار بتنی در پیرامون 
بندر و پسکرانه به طول یک‌هزار و 580 متر و تهیه و 
نصب تاسیسات برقی و مکانیکی از دیگر بخش‌های این 

فاز است.

کارگاه آشنایی با کنترل خشم و خشونت در قوانین کشور برگزار شد


